

## **PRANA**

Lana Praner - Hotel Drnča, petek, 17.12.2010

Lepo, lepo pozdravljeni. Nekateri med vami, med nami, kakorkoli že, se že kar dobro poznamo. Jaz sem pravzaprav Lana in sem le živi kanal oziroma lupinica, preko katere se prenašajo določene informacije. Danes sem izbrana, da kanaliziram oziroma sem vstopnik za vsa tista bitja, s katerimi sodelujem že zelo, zelo dolgo.

Tukaj nas je zelo, zelo veliko. Če bi odprli svoje oko in pogledali naokoli, bi vam morda postalo slabo. Toliko bitij – preko milijarde in milijarde, ne le preko 14.200 kot smo prvotno najavili, in danes je odprta vsa celotna populacija Zemlje, kar pomeni, da vsi tisti, ki so kakorkoli povezani z Zemljo, so danes nekako pozvani in lahko sodelujejo v današnjemu snidenju.

Vaše oči morda vidijo zelo malo, ali skorajda nič. Vsi tisti, ki morda poznate malo ali zelo veliko vsaj tretjega očesa, se vam morda približno sanja ali morda odpira, kaj in v kakšne dimenzije prihajajo drugi svetovi, preko katerih lahko pogleda vaše tretje oko.

Vendar, danes bomo govorili o vsem mogočem, tako da vas bomo poučevali o osupljivih podatkih, ki so dandanašnjemu človeku popolnoma skriti.

Jaz sem **Sveta Magdalena, mati Magdalinska**, oziroma Tista, ki bom prvič prevajala oziroma bom nekako sodelovala v lupini Lane Pranerjeve ali fizično nekako kanaliziram. Lanjuško, fizično zemeljsko smo nekako odstranili zaradi prevelikega strahu, tako da sem vstopila v telo pravzaprav sama.

Tukaj ob meni je veliko število bitij, ki bodo postopoma prihajali oziroma uporabljali tudi to telo. Naj vas ne zmoti sprememba določene vibracije, sprememba določenega glasu, morda celo videza obraza – naj vas to ne zmoti.

Vsi tisti, ki nekako sodelujete z nami, to že pravzaprav poznate. Vendar, občasno je morda malce težje gledati vam v oči, kot pa nekako kanalizirati v polspečem ali nekako delno globokem transu, kjer se marsikaj ne vidi.

**Danes je z nami res Najvišja Gospoda**, ki vam že pripravljajo oziroma so v teku določena darovanja, tako, da vsi tisti, ki boste morda malce bolj pospeči, malce bolj zaspani ali omotični, vedite, da dobivate določene darove zlatega barvila, ki vam v določenem momentu prehajanja različne vibracije, duhovne plasti še kako zelo pomagajo.

Pravzaprav boste danes dobili marsikateri primerne darove, ki vam bodo pomagali tako višje zavibrirati kot morda tudi višje kotirati.

To ne pomeni, da boste lebdeli nad Zemljo, to pomeni, da boste morda spoznali svet, ki ga še ne poznate.

In ne le to.

V temu času se odpirajo določeni kanali, kar pomeni, da boste spoznali svoje meso mesa tega sveta. To meso, tako kot nekateri že veste, morda poznate, je last čisto druge, nekako dokaj civilizirane družbe in je pravzaprav to last demonskih bitij, kar pomeni, da so to tista bitja, ki so kazensko kaznovana oziroma ustvarjena za to, da se razkrajajo. Zato je na Zemlji toliko zla, toliko teme in še marsičesa drugega.

Mi se bomo preko nocojšnjega druženja nekako pogovarjali oziroma pripravljali nekako kanale oziroma tisto, kar vas zasledljivo čaka v jutrišnjemu dnevu. Pogovarjali se bomo o prani, kaj je pravzaprav prana, kaj je pravzaprav pransko dihanje, odkod ste vi, čisto vsi in kam ste nameščeni. Tako, da boste danes morda z osuplostjo morda spoznali, da telo dejansko ne pripada vam in ni vaše lasti. Zato vi, ko odhajate, vedno zapuščate in izgubljate tisto nekaj, kar vam je bilo ob samem spočetju ali nastanku tudi podarjeno.

Tako nekako se bom jaz malce odmikala, malce premikala, naj vas ne zmoti sprememba glasu ali karkoli drugega.

Namreč, ob samem spočetju ali nekako, ko nekako se izbere skupina različnih duhovnih, kako naj se izrazim?, pravzaprav »liderjev« ali tistih, ki bodo preko življenja prestopili, se pravi, se naredijo določene skupine po deset ali dvajset različnih energij. Energije niso nič drugega kot duhovi. Duhovi pa niso nič drugega kot tisto, kar ste tudi vi, čisto sami. Več duhov, se pravi več energij, več bitij, kar so tudi pravzaprav prava imena, se pravi, se združujejo, gnetejo in narivajo. **Ko se skupina duhov narine, sestavi, dobite kompaktno dušo, ki je lahko tudi vnebovzeta.**

**Vendar, vnebovzetje pomeni, da ste premaknjeni v višje galaksije,** do koder pa vi zagotovo še niste, oziroma morda le peščica med vami je nekaj takšnega že okušala.

To pomeni, da se bomo sprehodili do najbolj kočljive teme, kdo pravzaprav si ali pravzaprav ste.

**Množica ljudi hrepeni po večnosti.** Po večnosti, se pravi, da bi nekako večno živeli v mladostnem socvetu. Zelo lepo. Vendar, najprej je potrebno najti in razviti sam sebe v notranjosti.

Nekateri, ki ste bili prisotni na nekakšnih drugih druženjih, morda že poznate, kako je sestavljena, vsaj delno, **vaša zasnova, ki je nekako skrita v nekakšnem sredinskem prekatu in ste kot zasnovniki, se pravi tisto, kar ste vi čisto sami, morda veliki le za en palec in nič več.**

Verjemite!

**In še to je pravzaprav dejansko zelo vibrirno, kar pomeni, da je vaša zasnova ne le to, da je mala, celo obrnjena na glavo, kar pomeni, da se sestavlja iz vas trikot.** Če morda nekateri bolj poznate, morda veste, da vse okoli nas vibrira v trikotih, zato mi pravzaprav razkrivamo, da so to nekakšni bermudi ali bermanduni. To so nekakšni poudarki velikih trikotnikov ali sestavljanj različnih primesi. Kot zasnovniki niste nič drugega kot nosilci nekakšne pranske niti.

**Vsako bitje oziroma vsaka energija, vsak duh, vsak delček, ki vas sestavlja, ima pravzaprav neko povezavo, neko zelo malo, gibljivo cevčico, različnega barvila, glede na to od kod si, ali ste ali so, se pravi, takšnega barvila so vaše cevčice.**

Te cevčice niso nič drugega kot skupek popkovine, tako kot jo nekako poznate na materiji. Se pravi, da tako, kot je vaša popkovina pravzaprav poveznjena v globočino in hkrati tudi v avrično ovojnico, v kateri vibrirate ves ta čas, se pravi, se ravno tako notranjost teh malih bitij po raznih cevčicah ali teh popkovnih osnovnih niti, povezuje v eno silhueto. Ta silhueta je pravzaprav prana.

## **PRANA**

Prana je pretočnica oziroma hrana za novorojenčka oziroma za tistega, ki nastaja, raste in se sestavlja.

**Če bi radi prišli do največjih skrivnosti – kdo pravzaprav si, kdo pravzaprav ste kot posamezniki, se morate kdaj pa kdaj dotakniti prane ali pranske niti. Le tako boste nekako doumeli, od kod pravzaprav prihajate.**

Vaše poslanstvo na Zemlji je sila zatkana, sila pretkana in nekako zelo globoko poveznjeno.

Vsak človek, vsaka duša, vsaka žival, vsaka rastlina, vsaka bilka – v momentu, ko razkrije, kdo si in od kod prihaja, se domov takoj odpravlja oziroma tja tudi odhaja.

**To je osnova, da sestavite sebe.**

**Vendar vsi tisti, ki se gibate po nekih duhovnih, odprtih ali kanalih, vibracijah, kakorkoli jih že želite imenovati, se pravi, se vedno znova nekako niansirate po različnih prekatih. Vaša notranjost je po plasteh naložena – tako vodoravno kot tudi navpično. Zato lahko govorimo, da imamo telo sestavljeno iz mrež. Te mreže pa so pravzaprav kocke, ki so po diagonali sekane in te kocke so pravzaprav bermudi – in vse, kar je v galaksiji je pravzaprav sestavljeno ali skupek bermudov ali trikotov.**

Če želite dihati pransko, ni tako enostavno, vendar so tehnike, preko katerih lahko vi, v sebi prebudite bitja, ki se nekako spajajo v prvotni stadij.

To pomeni, da, ko ste še v trebuščku in se pravzaprav pripravlja nastanek procesa razvoja samega človeka, to pomeni, da mnogo bitij prihaja. Ko določeno število bitij vstopi, se zgosti določena materija, nekaj se povleče iz mamine ali iz druge smeri, in tako se ustvarja najprej etrična zasnova silhuete bitja, duhova ali česarkoli drugega in šele nato materija.

Vsaka duhovna zlitina ima pravzaprav popkovino ali pajčolan. To pomeni, da nekako morate povezniti, tako kot ob samemu spočetju, se pravi, leto dni v naprej se določena bitja že vlivajo v maternico, kar pomeni, da se točno lahko pravzaprav nekako napove, kdaj ženska spočne. Ker v momentu, ko so določena števila bitij, duhov v predpripravljalni fazi rojevanja ali samoustvarjanja, se pravi, se na takšen način točno razkrije, kakšen spol bo, kdo se bo pravzaprav utelešal in šele čez leto dni se pravzaprav ženska tudi zaplodi. Po določenih dnevih se določeni duhovi ali energije postopoma priklapljujejo oziroma stapljajo.

#### **KDO SMO, KAJ SMO IN ZAKAJ SMO?**

Jaz vam bom govorila sila preprosto, tako da vas pravzaprav popeljem v to, kdo ste, kaj ste in zakaj pravzaprav ste.

**Vsaka bitja imajo določeno vsaj eno nit – to je popkovina. Te popkovine se med seboj prepletajo v številne niti. In te niti so pravzaprav ožarčene, kar pomeni, da nekako žarčijo oziroma oddajajo določeno svetlobo.**

Če se določeno število bitij ne spoji, določenega organa pravzaprav ni. Ko se določeni organi spojijo in se naredi posebna mreža ali določena koda, se pravi, dobite potem nekakšen ovoj oziroma pečat, po katerem se vaša usoda takoj tudi spozna.

Ob nastajanju oziroma razvoju samega ploda, se ta popkovina eteričnega, etričnega, duhovnega, mentalnega, razumskega, ozaveznega in mnogo, mnogo drugih bitij pripenja in ovija kot nekakšna spirala. Zato tisti, ki meditirate, vedno znova prehajate preko različnih spiral. In če morda pokukate v vaše knjige, kjer imate vedno spiralasto zavite, kot ključavnica skrita koda, se pravi, da želite iti v nek svet Onostranstva, se čisto preprosto v vaših knjigah izraža, da morate iti preprosto preko stopnišč do določenih vrat. Vedno so spirale. Vendar, spirala je pravzaprav osnova galaksij, dimenzij, vseh teh povezav oziroma zmesi, od koder pravzaprav prihajajo tudi ti duhovi.

**Osnova, se pravi, je navadna maternica oziroma popkovina, iz katere se nekako črpa hrana. V resnici pa otrok črpa dvojno osnovno hrano. Ena je pravzaprav, kar se dobiva po materi, preko različne plodovnice in marsičesa drugega, kar ima fizično telo. Najbolj bistveno pa je, da takšno nastajanje bitij spremljajo druga bitja, se pravi tisti angeli, dejansko angeli Vnebovzetja ali Višjih sfer, ki poskrbijo za svojo plitvino.**

To ni nič drugega kot to, da nekateri angeli bedijo noč in dan nad določenim plodom, ki raste.

**Ko se otrok rodi, vam prerežejo popkovino in pranske vezi nimate več. V istemu momentu se ta bitja odmaknejo, vendar ta bitja prihajajo nazaj šele takrat, ko vi znova izstopate iz materije.**

Če se želite duhovno višje navibrirati in tudi pransko dihati, pransko preživeti in priti do ključa svoje dimenzije, se pravi, se mora spojiti nazaj vsa tista cev oziroma bitja, ki so bila prepletena vse do momenta, dokler fizičnega reza na sami popkovini ni bilo.

To pomeni, da boste morali razumeti, kaj imate v telesu.

Glede na to, da imate plasti naložene, tako nekako po plasteh kot tudi pokončno, se pravi, morate se zavedati, da imate več osnovnih plasti. Zato lahko govorimo o tem, da imate del uma, del razuma, del čustev, vendar vse to, se pravi, te osnovne celote, ki jih poznate vsi, da jih ne bomo naštevali, so določeno število bitij, ki se skupaj sestavlja.

**In, če želite sebe pransko povrniti v prastari spomin, od kod pravzaprav si in dobiti znanja, prastara znanja, se pravi, in spomine, kaj vse ste znali, kje vse ste bili vrhunski, kako sami sebe pozdraviti, kako pravzaprav sami sebe nadgraditi, potisniti in priti izven določenega ujetega kroga, se pravi, se morate nazaj sestaviti.**

V istem momentu, kot so vam ob porodu prerezali popkovino, ste izgubili možnost, da bi lahko nekako še vedno imeli povezavo s temi bitji, ki so za vas skrbeli.

To pomeni, da vas bomo jutri, preko različnih tehnik pričeli učiti, kako sebe pravzaprav sestaviti nazaj.

**Vi niste nič drugega kot razpršena naložba v eni materiji, kar pomeni, da celota vas samih je bistveno večja – vendar vsako bitje, vsak duh, vsaka energija, vsak trenutek vzdihljaja, pripada drugemu bitju.**

Vi ste pravzaprav razpršeni. Če si lahko predstavljate – veliko ozvezdnega prahu, okoli vsakega delca, pa je majhna kepica. To je osnova.

In kaj pravzaprav lahko naredite vi, čisto sami?  
Poberete vi sami sebe v prvotni položaj.

To ni tako težko, vendar tudi ni tako enostavno. Zato je potrebno nekaj tehnik, nekaj vaje, a hkrati se boste obvarovali marsičesa, kar prihaja nad fizične ljudi.

In ne le to!

**Ko se boste pravzaprav zavedali, kaj ste in pričeli dihati in se učiti določenega diha, boste namreč spoznali, kdo z vami vse manipulira celo življenje.**

**V svoji notranjosti imate mnogo različnih bitij.** Mnogo, a najtežji so demoni – lastniki mesa mesa tega sveta. Še težje, ali gorje tistim, ki so jih ta bitja zamenjala in so nekaj vašega potisnila pod meso mesa tega sveta, se pravi, ste postali lahko ujetniki vse svoje življenje. Dokler imate telo fizično živo in nič razčrvičeno, se pravi, se dokaj malo zavedate ali skorajda nič.

**Morda kdaj pa kdaj pogledate sebi v oči in vidite, da niso to vaše oči. Prav vaše oči so odraz tistega – kje ste, kdaj ste in kdo pravzaprav sploh ste.** Če v jutranjem času pogledate globoko sebi v oči, boste morda opazili, da gledate iz globine, iz svoje globine nekam ven v prodornost ali v zunanost. To je nekaj, s čimer se boste soočali, ko se boste učili pranskega dihanja.

Vendar, **pransko dihanje je pravzaprav pobiranje vas samih v fizični materiji.** To pomeni, da vse tisto, kar imate po telesni zgradbi razpršenega, se pravi, vse tiste delčke, ki so vaši in okoli katerih oziroma, da morda bolj po domače povem, tisto, kar so vam drugi pobrali za sebe in se preko tega

lahko znova reinkarnirajo in vas vedno znova povlečejo nazaj na Zemljo, se pravi, ste zaradi teh ujeti celo življenje.

In ne le to.

Lahko ste ujeti večnost na nekem planetu in ne morete iz Zemlje.

Zato pravimo, da je planet zaprti planet. In, iz samega zemeljskega planeta vam ni možnosti, dokler imate žive vse te zmesi. Ena sama drobtinica vas povleče v novo življenje.

**Zato je pomembno, ko se boste učili tehnike na sebi, da se zavedate drugega dela vas samih. Tako, kot se boste sestavljali znotraj, se boste sestavljali tudi zunaj.** To pomeni, da, toliko kot vas je znotraj, toliko vas je tudi zunaj. To pomeni, da se boste morda celo zgrozili sami nad seboj, ko boste ugotovili, koliko in kje ste vse razpršeni.

Zunaj imate veliko bitje. To je shramba. Se pravi, marsikdo je morda slišal, da ob posmrtnem življenju ali vstajenju po življenju, se združite z nečim, kar je bilo shranjenega. To ste vi, čisto sami.

Vendar, zakaj bi to hranili, ko pa lahko uporabite v temu času tega življenja, in to so vaši spomini.

In ne le to.

Na ta način si sprogramirate, preusmerite usodo in usodo vzamete v lastne zmesi.

Ko se boste učili dihanja, se boste počasi, postopoma zavedali, kje ste pravzaprav ujeti. V določenem momentu boste začutili plasti, ki bodo postopoma dihale in boste preko tega spoznali, koliko privrženecv imate v sebi oziroma koliko delov imate živečih v svojih prostorih.

**Ne pravijo zastonj, ali čisto tako, da na vsakih sedem let se vam usoda spremeni.** Saj se vam! Ker nekako, v grobem, **na vsakih sedem let se zapre paket vašega življenja in se vam usoda na novo rodi.**

Tako nekako, neka skupina živi nek določen čas, ga izživi in se odmakne. In tisto, kar je bilo dobrega, bi moralo biti za vas in druga bitja – enostavno, ki so delila vaše življenje z vami – razdelijo in sebi dajejo v čast. **Čez nekaj let se znova na novo rodite, na novo sprogramirate in zato se na vsakih nekaj let spremeni vaš obraz.**

**Niste kar tako zastarani oziroma postarani. Postarate se predvsem zato, ker vam drugi, ki so nekako deloma iz ozadja pobrali nekaj v svojo shrambo. To pomeni, da so si prilastili nekaj, kar bi moralo biti vašega.**

Preko pranskega dihanja boste pobrali nič drugega kot le tisto, kar ste vi, čisto sami. Vendar, morda se boste osuplo zavedali nekih detajlov, momentov, pravzaprav spominov, ki jih ni bilo že leta in leta ali desetletja nikjer na nekakšnem vašem repertoarju. To pomeni, da so vam drugi pobrali tudi spomin.

**Ko se boste sestavljali, boste dobili celoto tega življenja, in ne le tega življenja, tudi vaših predniških življenj. Na ta način se boste pobrali čisto sami.** To je osnova, to je bistvo, zakaj ste tukaj tudi z nami.

Mi vas bomo jutri popeljali preko različnih tehnik, ki jih boste morali pridno trenirati. Jutri boste dobivali tudi določene ključe. Se pravi, s tem se vam bodo odpirale: in tretja očesa, večje zaznave, večji občutki, večja prodorna gledanja, vibracije glasov. Marsikaj se boste naučili oziroma dejansko boste osvojili.

In ne le to!

**Nekako v naslednjih dnevih ali tednih, morda celo mesecih, boste kaj kmalu spoznali, kaj je dobro in kaj slabo.** In ne zaradi tega, ker bi mi karkoli storili tako dobrega in veličastnega za vas.

Prav nasprotno!

**Prebudili se boste in pobrali tisto, kar je vašega. In če ste dobri, boste na sebe pritegnili dejansko kozmične energije dobrih plasti. To pomeni, da bodo k vam pričeli prihajati dobri ljudje, tisto kar je slabo, pa bo odhajalo od vas.**

To pomeni, da tisto, kar ni dobrega, se bo samo po sebi moralo odmakniti. Zakaj? Čisto preprosto! Ker bi s tem zavirali vaš razvoj.

Zemlja je v zaključni fazi, kar pomeni, da vaša civilizacija oziroma vaša populacija zaključuje neko dimenzijo nekih galaksij in duhovno dozorite.

Vendar ne le to!

Da boste morda lažje razumeli. Vi ste pravzaprav figure ali nekako okvirno osebe, silhete, bitja, s katerimi se da globoko, globoko manipulirati. Določeno število ur vi kratkomalo spite ali prespite. Morda kdaj zapazite, ko enostavno obsedite, gledate, bedite, a hkrati tudi spite. Kot da bi spali – v istemu momentu druga bitja naredijo usodo za 24 prihodnjih dni.

To pomeni, da ko preko dneva malce oddremuckate pri budnih očeh, ste, žal, izgubili pravzaprav moč, da bi vi izživelili določen cikel meseca dni, ki bi ga morali živeti sami. Zato imate vedno težave, ker vam vedno znova podtikajo težave. Le na težavah, na težkih situacijah človek dozori.

Kako je mogoče, da mora človek toliko pretrpeti, ko pa je bilo ob sami zasnovi bilo toliko častnih bitij, ko so vas nekako pospremili?

Čisto preprosto!

**Ker je vaša naloga, da ne spite, ampak prebedite. Potrebno se je zbuditi.**

In ne le to!

V temu času, ko se boste učili pranskih povezav oziroma boste sami sebe začeli sestavljati, boste morda v določenemu telesu zaznali, kot da se nekaj premakne.

Ne bojte se!

To je samo tisto, kar ste vi, kjer je bilo nekaj skritega, v nekom morda podtaknjenegega, ste vi dobili nazaj.

Morda boste kdaj pa kdaj zaznali, kot da imate kakšno oteklino, ali morda, kot bi vam nekako nateklo telo. Nič hudega! To pomeni, da nekako tisti, ki so bili z vami nekako preko vas ujeti, se popuščajo in preko kože, pore gredo iz vas.

Morda boste zaznali, da zorite, da ste bolj umirjeni, bolj modri. To zagotovo boste.

Ker, bolj, ko se boste pransko povezovali, globlje bodo šla vaša občutja nazaj. Prihajali boste do spoznanja in vezi Prastvarnika.

V sami popkovini oziroma v sami pranski niti ni popolnoma nič drugega kot tanek laser, tanek laser, ki nekako se giba in nagiba in nikoli ne spi. To je osnova nečesa, kar ste prenesli oziroma, kar ste dobili ob zasnovni poti.

Vi ste se rojevali, ustvarjeni ste bili na marsikaterih planetih. Niti enega ni tukaj, ki bi lahko si upal priznati, da živi tukaj prvič in nekako samostojno življenje. Niti enega pravzaprav ni tukaj prisotnega. To pomeni, da ste bili na različnih planetih. Vendar, dokler je živ planet, ste živi tudi vsi. Ko nekako odmrje živi planet, niste živi niti vi, kaj šele meso mesa kateregakoli sveta.

Kratkomalo, tisto, kar je nekako kompaktno vezanega oziroma sodelujočega, se vedno znova nekako po nekih energijah ali vezeh oziroma po določenih spiralah pretaka in nekje na novo nastajate tudi vi. Seveda, ob pomoči marsikaterih drugih vilincev, ki skrbijo za nastanek nečesa novega.

**Ko se boste nekako pransko dokopavali, se boste sestavili, kar pomeni, da se boste nekako povezili v višino sveče.**

To pomeni, da boste nekako od maternice ali nekako od tega spodnjega prekata, poveznjeni v trikot nekako točno do tega prekata. Tukaj se boste nagibali, zbirali in morda boste celo zaznavali, da se spreminja vaše telo. V nekem momentu boste imeli občutek, kot da ste majčkeno napihnjeni, potem pa boste spoznali, da se regenerirate oziroma pomlajujete.

**Več kot boste dobili svojih zmesi nazaj, bolj boste mladostni. Prav materija se pravzaprav pomlajuje in regenerira preko pranske niti.**

**Nekateri dihajo preko prane.** To je preko cevi vseh bitij, ki so se nazaj sestavili. To pomeni, da lahko postopoma prenehate, v določenem momentu, se pravi, **ko dobite več kot 3.900 svojih delčkov nazaj, pravzaprav ne potrebujete več nekako fizično zemeljske hrane.** To marsikdo pozna. Pravijo, da so to jogiji, vendar niso le jogiji. To ste lahko tudi vi, čisto sami.

In ne le to!

**Ko se boste pransko sestavljali, boste morda v svojem spoznanju spoznali, da celo nehate ali prenehate dihati.**

Ne bojte se!

To ni nič drugega kot ločevanje materije od vašega telesa. Vaše telo se v tej »kajli« ali v temu trikotu bermuda pravzaprav nabira in nekako shranjuje.

In ko boste pravzaprav dejansko spoznali moč pranske sestavljanke, si boste želeli, da bi to ohranjali že od same kvalitete malega otroka. To je nekaj, kar bi lahko uporabljali vsi. Iz tega pravzaprav prihajajo vedenja, iz tega prihajajo spomini, iz tega prihajajo videnja v bodočnosti, kar pomeni, da bolj ko se sestavite, bolj ste jasnovidni, bolj ste vidni in živite pravzaprav v času pred tem časom, kar pomeni, da se nekako »lukavo« lahko izognete določenim dogodkom, ki jih vi že v naprej veste.

**To pomeni, da se življenjski čas spremeni, kar pomeni, da nekako živite in prestopite v predčasje.**

To je čas, ki je nekako pretočen čas. Se pravi, najprej se določeni dogodki izživijo v neki pranski, predčasni povezavi oziroma v predčasju.

Iz tega, ko se nekako v eni plasti, to je nekako nad astralno zmesjo in ni povezano direktno z vašo materijo, se pravi, se živi še eno življenje hkrati.

Ko se to življenje odvije, se določeni dogodki po cevi kronske povezave spustijo in znova ponovijo. To pomeni, da vi dejansko nekako višje zavibrirate in v temu čelnemu prekату pravzaprav zaznavate dogodke pred dogodki. Točno veste, kaj se vam bo zgodilo, točno veste kaj bo prišlo in se instinkt tako močno prebudi, da se določenim dogodkom kratkomalo izognete in vstopite po točno pravi liniji vsega, kar morate vedeti oziroma imeti.

In ne le to!

Vsi tisti jasnovidci, vsi tisti, ki ste oziroma so duhovni, kar pravzaprav vsi tukaj po tej duhovni liniji tudi hodite in prehodite, se pravi niste, pravzaprav odpreti svoje tretje oko, odpreti svoje čakre, se pravi, osnova ali začetek je pravzaprav sestaviti sami svoje telo.

**Ko boste dihali, ko se boste učili določenih tehnik, ki jih poznal že prastari Jezus, Jahvet Visočanski, se boste nekako dokopali do največje skrivnosti – kako pobrati sami sebe v materiji in prevladati nad materijo. To pomeni, da tisto, kar je znotraj, pride na površje, se pravi, da vi dejansko obvladate fizično telo.**

Kako je to mogoče, da ne razmišljate o dihanju, pa je dihanje pravzaprav tako zelo pomembno? Kako je mogoče, da ne razmišljate o temu, ali boste zaprli oko ali ga boste odprli? Kako je mogoče, da nagonsko, podzavestno se oblačite, ne da bi razmišljali, kako se boste oblekli?

Čisto preprosto!

Zato ker to telo vodijo druga bitja. Vi ste ves čas, še uro potem, ko se prebudite, vstanete, nekako v dokaj relativnem stadiju polsna. Šele preko urice vašega zemeljskega časa se vi dejansko prebudite in zaživite. Zato imate toliko težav zjutraj, v jutranjem času, da se prebudite in ne zato, da ne bi spali. Vendar, težava ali problem je v tem, da so to bitja, ki ponoči pravzaprav bedijo. Ko vi mislite, da spite in telo počiva, tisto kar je telo telesa tega sveta, prihaja na površje in živi usodo, pravljico ali življenje namesto vas. To pomeni, da vi sanjate. Vendar ne sanjate le vi, vendar tisti, ki so na površje pravzaprav prišli. Vi v notranjosti zaspate in nekako noč prespite.

Kaj bi dejali, da bi vam priznali, da največ pokradene zmesi se zgodi prav takrat, ko vi sladko spite oziroma vaša duhovna linija trdno spi?

Imate dele, ki so budni ponoči in imate dneve, ko so pravzaprav ti nočni čuvaji budni tudi preko dneva. Zaradi tega imate toliko, toliko težav in nihanja in ste v določenem momentu kar utrujeni, utrujeni in utrujeni.

So dnevi, ko se ne morete in ne morete naspiti. To je čisto preprosto zato, ker imate prav v tistem času zbudena bitja, ki bedijo tudi ponoči.

Šele preko marsičesa boste spoznali, da vi pravzaprav ne upravljate telesa. Vendar, strašnujoče je s spomini telesa, ko ga nekako oddate ali nekako predate. Pozabljate pa na to, da ste nekako vlit v meso mesa tega sveta zato, da sestavite svoje telesno telo.

**In ko se boste ukvarjali s tem pranskim dihanjem, bi vam svetovali tudi to, da vam bo to pravzaprav pomlajevalo telo.**

In ne le to!

**Popravili si boste hrbtniče, hrbtnjačo, odpirali boste marsikakšne kanale, ki jih imate zaprte.**

Učili vas bomo, kako pognati določene čakre, ker čakre so vstopna ali vstopajoča področja ali vrata, ki jih nekako imate skrita v vaših knjigah. Ko želite iti preko stopnic, prihajate vedno po nekem spiralnem toku do določenih vrat. Ko boste z grozo, ali šokom ali radovednostjo odprli vrata za vrata, boste spoznali, kako zanimivo in skrivnostno je vaše telo.

Zakaj pravzaprav ne bi pobrali tistega, kar je vašega? Ker s tem odprete večnosti in se nekako premaknete lahko tudi drugam.

To pomeni, da sami sebi za bodočnost, ki se je morda niti ne zavedate, odprete vse, sami sebe in se lahko potem odločate za drugo dimenzijo, drugo galaksijo ali druge svetove. Drugače ste vedno ujeti v Zemlji.

In ne le to!



To pravzaprav ni največja prednost, sploh za vas, ki ste nekako živeči.

**Preko pranske niti se boste dokopali do tistega najbolj sladkega, do Najvišjega Visočanstva oziroma do kanala, kjer se povezujejo najbolj čista bitja vsega spoznanja.** To so Svetlobna bitja, to so Luč od Luči ali Ljubezen, ki sije za vse ljudi. In prav na ta bitja se nekako odzvanjajo Vilini, kar pomeni, da ko se boste pransko pričeli nekako uriti, učiti, boste dobili nekako prave »liderje« oziroma bitja, ki vas bodo nekako učila, kako prestopiti iz določene situacije, vas varovali, vas nekako prestopili oziroma vam morda koga odmaknili, ki ni dober za vašo rast.

Marsikaj se vam spremeni, ko nekako dobite pravo vodstvo. Vendar, vedno imate lahko le eno vodstvo, kar pomeni, da višji spodnesejo nižje. Vendar, višje ali svetloče ali kako naj drugače rečem – angele ali nekako višje vilince lahko dobite le po tej točki, da se sestavite, da se odprete ljubezni in da ste srčni in topli. To je osnova.

**In potem, ko nekako se odpre ta zgornji in spodnji prekat, se v določenem momentu posede in odpade določen balast. V določenem momentu, ko boste preko dneva živeli, boste čutili, kot da nekakšen prah trešči ob tla. To pomeni, da je tisti spomin, se pravi upepeljenih teles, ki so bili vezani na vas in so vas pravzaprav pobirali in nekako ulovili, polovili, se pravi, se odmakne od vas.**

**Potem boste zaznali osupljive spremembe.** Se pravi, svetloba, ki se nekako giba. **Imeli boste občutek, kot da lebdite nad svojim telesom. Začutili boste lahko telo, se pravi, kot da telo ne bi bilo telo. Imeli boste občutek, se pravi, bolj ko se boste duhovno, nekako pransko sestavljali v prvotni položaj, bolj boste dobivali zaznave te čutnosti, te topline, miline in nekako lahkega telesa.**

**Šele takrat boste imeli lastno usodo v lastnih rokah.**

To pomeni, da šele v tistem momentu so vaše misli uslišane. To ni nič drugega kot tisto, po čemer res hrepenite, tudi dobite. In to je nekako zelo enostavno, nekako sestaviti, ko človek dobi določeno smer oziroma pomoč.

Vendar, brez določenih ključev, ki jih boste dobili, ne bo šlo tako enostavno. Zato vsi tisti boste dobili, ki boste jutri prišli, določene ključne, ki morda niso vidni v temu trenutku, vendar že v nekaj dnevih boste spoznali, da je to nekaj, po čemer hrepenite oziroma zaradi česar ste se nekako tudi odzvali.

Jaz bi vam nekako svetovala, da v prihajajočem času – tudi okoli Božiča, ki je nekako za vas sveti božič in je nekako majčkeno, majčkeno zgrešeni božič, vendar ne glede na to, takrat ste ljubezensko povezani večinoma vsi.

**Bodite zelo pozitivni, kar pomeni, da bodite zelo pozitivno naravnani. V času takratnega božiča ali zemeljskega božiča, obhajajo na Zemljo oziroma prihajajo res Najvišja bitja, ki so zelo redkokdaj na Zemlji.**

To pravzaprav služi kot varuh in vsi tisti, ki ste v pranski povezavi vsaj naredili en sam premik, en sam korak, se ta val te energije ustavi in ste pravzaprav opaženi oziroma oplazeni. **V istem momentu boste začutili strašno Ljubezen**, prav na jok vam bo šlo. Tako ponižno se boste počutili – to je pravzaprav zaznava, ki jo boste nekako dobili vsi tisti, ki boste nekako začutili to Ljubezen.

**Ta Ljubezen prihaja le enkrat na leto in potem nekaj časa ostaja in potem znova odhaja.**

To je združena energija različnih teles, različnih bitij, ki prihajajo od Višjih klanov ali Višjih sfer in ostajajo oziroma zaostajajo le pri tistih, ki se sami sebe prebujate oziroma sestavljate.

Zakaj bi nekateri ostali in se nekako vztrajno trudili z vami, ko pa nimate morda niti želje, da bi nekako višje zavibrirali?

**Vse v vašem življenju je vibracija** – sprememba glasu, sprememba pogleda, sprememba kretnje, sprememba udarca ali česar koli, se pravi – vse je na neki vibraciji. **Kar mislite, to tudi čutite in to je frekvenca, ki jo oddajate na površje. Se pravi, in tisto, kar gre na površje, gre kot val, ki pronica iz vas v okolico in oplazi znova vsakogar.** Zato imate občutek, da se v neki družbi morda z enim samim valom ne razumete dobro. Ker tisto, kar si, kar čutiš, tudi oddajaš in nekako povlečeš enakovredne ljudi tudi na sebe.

Na Zemlji, ki se sedaj nekako obhaja in prihaja marsikaj oziroma je tudi nastanjenega na Zemlji, boste morda z osupljivostjo ugotovili, da je na Zemlji celo leglo vsega – tako lepega kot tudi manj lepega.

Vendar vse je povezano z nami oziroma vse je povezano z vami.

**Vsako bitje, ki živi, ali delček ali košček ali drobec od vas oziroma, ki je povezan le v vas, ima določeno skupino prišlekov, privržencev ali skrbnikov. Se pravi, vsak ima vsaj tri.**

In potem premislite, koliko ljudi je in če na grobo pomislite, da **imate 3.995 delov ali bitij, duhovnih bitij sestavljenih v enem telesu, ki so nekako porazdeljeni na določene dele** – nekaj od teh spi, nekaj pravzaprav lebdi, nekaj pa je aktivnih in sodeluje v določenem procesu spanja ali bedenja.

**Ko se boste nekako pransko odpirali, se pravi, se morate zavedati, da tisto, kar ste, tisto se bo tudi sestavilo.**

#### **PREIZKUŠEVALEC OZIROMA MANIPULATOR**

**Bodite previdni, če imate črne misli ali slabe misli – se poskušajte ozavestiti, ali to prihaja od vas, ali je to res tisto, kar si vi želite oziroma ali je to res tisto, po čemer vi hrepenite?**

In v istem momentu se v telesu dejansko obrnite napak in okoli, se pravi – dejansko luščite, odmaknite telesa v tej materiji in se obrnite naokoli. **V istem momentu boste videli dejansko svoje lastno bitje, drugo bitje, ki nekako v prisposobi govori kot bitje nekakšnega peklenskega prehoda ali prekata. To je preizkuševalec in tisti, ki vas drzno pelje na svojo stran.**

**Ko boste spoznali svojega manipulatorja, ga boste zagotovo želeli odgnati ali izgnati.**

**Vendar se morate zavedati, da se morate vedno pripenjati na Svetlobo. To pomeni, da morate biti vedno, vedno dobri, topli, iskreni in poštenih misli. Tako so tudi vaše misli uslišane.**

Ko se boste pripenjali na pranske duhove oziroma na vsa bitja, ki so z vami kakorkoli povezana in živijo z vami v vašem telesu, boste nekako spoznali, da je skupek tistega, kar je znotraj, tudi – zanimivega – zunaj v vaši avri.

**Ljudje, ki vidite avro, vidite tudi določena bitja, ki se barvajo, ki se nekako sevajo, ki se vam približujejo. Vendar se ne bližajo, se samo gibajo okoli vas, ker imajo delček od sebe poveznjenega v vas.** In določena nit, ki je zgrajena med duhom, ki je v avri in se barva in vrtinči, zato se tudi vaša avra barvito spreminja in prilagaja glede na to, kdo je v višjem prekату vodilni oziroma kdo tisti dan ali tisti moment tudi živi.

Se pravi, tisto kar je zunaj, se spaja tudi s tistim, kar je notri. To pomeni, da boste, ko se boste učili in pripravljali na to pransko dihanje, pobirali in zivali sami sebe, a hkrati potiskali tudi tisto, kar ni od tebe oziroma ni od vsakega posameznika.

**Ne bojte se, ko boste spoznali, da imate vsi, popolnoma vsi, v sebi vsaj enega do dva preizkuševalca. To so tisti, ki vam preprečijo vzpon ali celo zmago.**

Morda ste kdaj pa kdaj zapazili, ko ste se želeli nekaj odločiti in nekaj narediti, a zadnji moment ste se premislili in se odmaknili.

Preprosto! Ste morda kdaj pomislili zakaj? Predvsem zato, ker so druga bitja, ki so v vas po določenih plasteh, prevzela in zmanipulirala vas.

**Verjemite, tisto, kar je vašega in je pravzaprav vaša pot – je prva misel. Tisto je najboljša misel. In zato, ko se boste sestavljali in pobirali sebe, boste v to pransko povezavo pobirali le najboljše od najboljšega. Tisto najslabše pa se boste kratkomalo znebili.**

**Ko se boste v prani povezovali, boste spoznali, da zlato žarčite. Prijetna toplota se bo čutila prav na fizični materiji.** Nekaterim, ki ste morda bolj podhlajeni ali hladni, bo to prijetno delo, drugim bo morda malce bolj neprijetno, ker vam bo preveč toplo.

Vendar to pomeni – **več kot imate ljubezni, bolj se bo pregrevalo vaše telo, bolj bo žarčila ta zlata barvitost.**

Vendar, ne samo to, da boste spoznali ta bermudski trikot zlatega barvila, morda boste celo spoznali in videli, kako se spiralasto vije določena nit svetlobe, ki je dejansko kot kača navita in naložena, zgnetena v temu bermudu.

To pomeni, da vsako bitje, ki sodeluje in je sodelovalo v temu življenju, ga boste s tem dejansko vi zmanipulirali, vi premaknili, vi odmaknili, če je dobro.

Če ni dobro, ga boste kratkomalo odslovili. To je nekdo, ki bo vodil iz kronske čakre ta del tega sestavljanja. To vam bo zelo, zelo pomagalo.

Boste videli!

**In v nekemu določenem momentu boste dejansko dobili dva polja – dobrega in slabega.** Morda malo manj slabega, morda celo vrhunsko dobrega.

**Šele v določenem momentu, ko se boste zgradili, boste opazili, kdo pravzaprav ste in na kateri strani pravzaprav tudi ste.** In, ko boste sebe sestavili, se boste pretehtali. Tisto, kar je slabše, bo odšlo od vas. Tisto, kar je dobro, se bo razlezlo v vas.

**Zato boste nekateri svetlobno žarčili. Vaša koža se bo dejansko sijoče izpostavila na površje in na podlagi tega boste dejansko obhajani iz strani najbolj žlahtnega svetá. To pomeni, da ste dejansko potem sami po sebi zmagovalci.**

## **LETI 2011 IN 2012**

Mi ne želimo prebuditi zmagovalcev. Vsak je posebnež za sebe. Vendar vas želimo opozoriti na nekaj, kar pravzaprav prihaja oziroma je že nastanjenega na zemeljski plasti.

To pomeni, da se Zemlja nekako premika v določeni vibraciji neke višje kozmične zavesti. In bolj, ko se boste svetlobno ozavestili, ožarčili in premaknili – morda, v določenem momentu, vam bo težko. Vendar, težje bo tistim, ki bodo šli navzdol.

To pomeni, da tisto, kar opevajo, da bo nekaj res velikega, bo najprej kozmična zavest.

**Leta 2012 boste kozmično oziroma zavestno, pravzaprav imeli enotno zavest, kar pomeni, da se to sestavlja že v leto 2011. In to je tisto najtežje leto, preko katerega boste šli množično čisto vsi.**

Lažje bo tistim, ki se boste nekako povezali, sestavili in odprli določen kanal. Težje bo tistim, ki ne bodo imeli tega kanala.

Ta zavest ne bo nič nadzorovana iz strani nekako sijočega ali svetlega balasta, ker ste pravzaprav ujetniki Zemlje, vendar se boste prebudili. Ker so plasti določenih energij dejansko nizane tako kot življenje, tako kot knjiga – se pravi, list nad list, tako boste vi v določenem momentu prišli do spoznanja, da ste se prebudili, premaknili in nekako zaznali tujo zavest.

To je nekaj, kar prihaja na Zemljo.

**Vsi boste v določenemu momentu začuli velik, močen grom, pok ali nekaj, kar vas bo oglušelo. Marsikdo se bo prestrašil. Vendar, vsi se boste v tistem poku z vibrirali, nekateri se boste posedli, nekateri pa boste vstali. Na določeni ravni boste slišali vsi, popolnoma vsi, zemeljski zemljani, en čudoviti glas ali manj čudoviti glas, se pravi, glede na to, kaj se boste v letošnjem letu sestavili.**

**Ker določena zavest, ki se mora prebuditi, je pravzaprav tisto, kar se skupinsko povezuje.**

To pomeni, če ste morda pogledali nazaj, še nekaj let nazaj, ni bilo skorajda ne duha ne sluha o kakršnikoli duhovnosti. Le nekaj desetletij nazaj bi vas morda celo pokurili. To je za nas pravzaprav zelo mali čas ali skorajda nič čas. V temu času pa vsi nekam ihtite, hitite, iščete in grebete, da bi prišli do spoznanja, kaj se z vami pravzaprav dogaja.

**Kar na vsem lepem ste vsi duhovni, vendar duhovni po napačni poti!**

**Morate najprej graditi sebe, da potem iz sebe lahko zgradite cvet ali svet okoli sebe. To je osnova, ki vas nekako na Zemlji veže ali povleče v napačne smeri.**

Mnogo imate gradiva na takšno ali drugačno temo. **Vendar, nihče, popolnoma nihče vas ne bo naučil, kako pravzaprav pobrati sebe, rešiti sebe, da se nekako določene težke situacije znova in znova ne ponavljajo.**

Nekateri ste morda malce bolj iznajdljivi, pa greste morda na karmično čiščenje, če ste morda prefrigani ali pametni ali pa inteligentni in nekdo namesto vas naredi nekaj za vas. To je dobro. Vendar mnogi, mnogi ne upajo iti v vaše meso in pobirati vašega notranjega jaza.

Jaz vas bom popeljala preko spoznanja, da kozmična zavest je pravzaprav mreža, ki je nekakšna mreža ali silhueta neke vibracije. Se pravi – ljudje se medsebojno povezuje – z mislimi, s telepatijo ali z določeno mrežo, če se smemo tako izraziti. Ta mreža je pravzaprav nek poklopec ali nekakšen pokrov, ki nekako tišči vas navzdol, kot množica gostljatih zmesi, ali pa vas preko te mreže na površje spusti.

Vsi tisti, ki se boste pransko nekako prebili do zlatega barvila, kar imate v osnovi, se boste prebili preko te mreže, ki je nekako postavljena preko skupinske civilizacije in preko vseh umov in razumov oziroma preko vseh misli, kar tudi na koncu ste oziroma nekako se tudi povezuje.

Ko se boste jutri pričeli ukvarjati s to pransko dihalno tehniko, bi vam pravzaprav svetovala, da resnično, resnično **pričnete graditi sebe na dihanju.**

Ker ne boste dihali le preko fizičnega mesa – v določenemu momentu se bo tisto, kar je pomešanega, postopoma pričelo ločevati in sebe pravzaprav na različne dele te pokončne mreže, tudi dajati.

Potem boste preko diha spoznali, kdaj vdihavate vi in kdaj pravzaprav diha nekdo mimo vas.

Ko se boste pričeli dihati, boste nadihali kompletno mrežo – se pravi, vsa bitja, ki so tudi speča. To ne bo ravno v enem dnevu, niti v enem tednu, vendar v nekaj tednih vam to lahko tudi uspe.

**To pomeni, da boste vse, kar je spečega prebudili in dali v stanje živečega.**

V istemu momentu boste dobili resnično, resnično velike zaznave, velike telepatije, velike povezave med seboj in tudi čutili boste drug drugega – kdaj se nekomu približati in morda, kdaj se komu odmakniti.

In ne le to!

**Zaznali boste velik bermud ali trikot, ki se iz vaše zunanosti pripenja na vašo popkovino ali prano,** se pravi, v ta center. Vendar, ta bermud je pravzaprav zlatega barvila, kar pomeni, da boste točno zaznavali, kdaj ste obhajani, vendar iz strani Zlatih bitij, ki vam bodo – zlatih bitij?, kako naj se drugače izrazim, se pravi, iz strani tistih, ki ne živijo skupaj z vami na Zemlji.

In ne le to!

**Ko se boste prebudili v tej zavesti, se boste kmalu zagledali in ozavestili civilizacij, ki živijo morda skupaj z vami na Zemlji.**

Mnogo je svetov, ki istočasno ali dimenzionalno nekako živijo z vami, tako kot se vi gibate in greste mimo mesa mesa tega svetá, oni kratkomalo prehajajo preko vas in se ne zmenijo za vas. Če vam morda kaj odmaknejo ali kaj poberejo, je to čisto tako, na nezavedni ravni.

S tem načinom se boste vi prebudili in boste začutili gostoto energije bitja, ki nekako morda stoji pred vami in se mu boste kratkomalo odmaknili.

In ne le to, da vam bo on nekako – kako naj se izrazim?, ne bo zmožel več pobrati nič od nič, kar je vašega, se pravi, ta duh, energija ali kompaktnost bo pravzaprav vam vrnila tisto, kar je vašega in je zunaj na astralni sferi.

Ko bi morda doumeli, v kakšni veličini, v kakšni veličastni Zemlji živite, med koliko različnimi tisočermi milijardnimi bilijonskimi različnimi bitji živite, bi morda dejali, da vam je velika čast sodelovati tukaj na Zemlji in da v najtežjem času, ki je tukaj pravzaprav sedaj v prihajajoči fazi, vi sodelujete.

**Jaz bi vam nekako svetovala ali pa bi vam nekako svetovali, da resnično, resnično delate mnogo na sebi.**

## **PREBUDITI MORAMO ČUSTVA**

Vendar, ni nekako poanta ali smisel, da nekako veliko sestankujete. **Poglobiti se morate v sebe in predvsem prebuditi čustva. Vaša čustva so pravzaprav zamrla čustva.** Koliko ljudi je pravzaprav robotiziranih in ne veste preko dneva čisto nič.

Zjutraj vstanete, greste na delo, oddelate, pridelate, se izmoltete, potem se vrnete, znova morda malce kuhate, znova delate, potem se uležete in spite. Dan za dnem in leto za letom. In tako gre vaše življenje mimo vsega.

**Ustavite se!**

**Pomislite, kaj pravzaprav ste!**

Pomislite in se ozavestite situacije, v kateri ste. V istemu momentu boste čas ustavili. To je plaz, ki nekako dirja ali nekako vibrira poleg vas.

## TEHNIKA POLNJENJA IN PRAZNIJENJA SAMEGA SEBE

### **Ko se boste ustavili, ne pozabite dihati!**

Tudi takrat, ko vas je stalno ali grozljivo strah. Morda manipulacije, morda izsiljevanja iz strani ljudi, kjer ste zaposleni in zahtevajo mnogo od vas.

**Predihajte situacijo tako, da nekako stojite trdno na zemlji. Če je mogoče – brez kakršnih koli pet, če je mogoče, popolnoma na ravnih tleh. Ko ste nekako trdno na zemlji, obrnite dlani navzdol. Že, ko boste obrnili pod pravim kotom – se pravi, nekatere skulpture v različnih egipčanskih ali marsikaterih drugih religijah, imajo vedno kanale odprte navzgor. Vi, ki ste bolj zemeljski, jih obrnite po enaki silhueti navzdol. Nekaj trenutkov držite dlani le tako – boste videli – potem pomislite na center vaših dlani, kako pravzaprav nastajajo cevi.**

**V istemu momentu boste postopoma začutili vibracijo cevi, ki se povezuje skupaj z zemljo. Potem naredite gostoto. Čutili boste, kot da imate palice poveznjene na same dlani. In to je osnova, na katere se naslonite. Te palice so lahko različne barve, ali bolj zlato rumene ali bolj krvavo rdeče.**

**Ko boste malo sebe odprli, vam bodo palice točno povedale, kakšne misli ste čisto sami. Vendar, ne glede na to, kakšnih misli ste, se naslonite na te palice. Boste videli, kako vam bo odtekala slaba energija in obupna žalost.**

To je ena od res takšnih malih enot, ki jih lahko uporabljate.

**Potem obrnite dlani navzgor. Se pravi, ko se izpraznete in ko nekajkrat morda dihate ali ne dihate, popolnoma nič ni pomembno, pomembno je le to, da nekako se zavedate palic, na katerih stojite.**

To je osnova neke povezave, ki vam pride morda celo prav preko vašega življenja. Ko vam odteče žalost, bolečina, grenkoba – kar koli, kar vam teži na sami duši, na telesu ali čimer koli, pustite, da se telo najprej sesiri ali sesede. Vsa nesnaga vam bo odtekala preko dlani.

**Potem dlani kratkomalo obrnite navzgor. Lahko jih obrnete križem pred seboj in vdahnete preko nosa.**

**Vendar, bodite pozorni! Vedno mora biti desna dlan višja od leve.**

**Desna dlan je kozmična dlan oziroma astralna dlan, leva pa vam je popolnoma zemeljska.**

**Če želite se in prazniti in polniti morate obrniti eno dlan navzdol, eno pa navzgor. Vendar, ko se želite v tej najvišji noti nadihati oziroma pripeti najvišje čiste energije, morate dati dlani prav takole – odprte.**

**V določenemu momentu boste spoznali, da se vam nekako sesajo, prav luknje ali kotanje vam bodo pričele nastajati v samih dlaneh. Takrat se boste polnili.**

To je ena od največjih skrivnosti ali pa najbolj skritih, zatajenih skrivnosti, kako se materija pravzaprav osredotoči na čisto stran.

**Dihajte tako, da vedno dihate preko nosa. Pozabite na pljuča! Pljuča vas prizemljujejo. Pljuča so pravzaprav del Zemlje. In je po prerezu telo razrezano kot po diagonali in pljuča pripadajo zemeljski energiji.**

**Dihajte s pljuči le takrat, ko oddajate težo ali breme. Ko pa se boste polnili, pa vedno obrnite dlani navzgor in dihajte preko nosa.**

Postopoma boste zaznali, da vas peče po dlani oziroma, da se vam nekako ježijo energije po celi dlani. To je dobro, to je znak čiste energije oziroma najbolj žlahtne vibracije, ki jo lahko premorete.

**Dihajte tako, da vedno vdahneta preko nosa in čisto postopoma spuščajte zrak v notranjost telesa. Tudi, ko se boste učili pranskega dihanja, boste dihali preko nosa, ker preko nosa se budi zgornji del možgana, ki popolnoma spi.**

Preko pljuč obujate, prebujate dele, ki sodelujejo v najtežjih situacijah, najtežjih manipulacijah, se pravi, prebujate in ohranjate zemeljsko energijo. Zemeljska energija je del demonskih sil. Dmonske sile so del Zemlje, zemeljskega pekla in zato imate najtežjo situacijo, ker vedno znova prebujate sile zemlje in jim dajete na površje možnost, da dihajo in živijo v neki simbiozi skupaj z vami.

Zato ta bitja manipulirajo z vami in živijo lahko vse večne dni tukaj, skupaj z vami. Prav po tej strani vas vodijo tudi ta bitja.

**Ko se boste nekako pričeli polniti, se pravi vedno zaprite srčno čakro tako, da dlan nekako pokrijete in nekako na isto vibracijo daste dlani.**

**Dihajte vedno tako, da imate priprte ali čisto zaprte oči in čisto postopoma, preko nosa vdihavajte in boste zaznali kot nekakšen ključ, ki ga imate vstavljenega. Postopoma boste zaznali, kako se odpira določen prekat in v določenemu momentu, ko boste počasi dihali, boste zaznali, da nekdo tik ob vaši plasti, se takoj pripne in prične vdihavati zrak. Zrak se vam bo spuščal na različne prekate. In v istemu momentu boste pričeli prebujati vse, kar imate na hrbtu.**

**Na hrbtu so bitja najboljše zmesi.** To je tisto, kar morate porabiti. To je tisto, kar je vaše. To je tisto, kar vam pomaga preko življenja. Na podlagi tega se sestavljajo druge energije, druga bitja, ki bodo vodila in usmerjala tudi vas.

**In ko boste prenehali s polnjenjem – to je čisto preprosta vaja, ki jo lahko naredite kjerkoli in kadarkoli, vendar poskušajte ne delati takrat, ko je polna gneča, ko bi vas morda kdo zmedel, se pravi, se morate vedno usmeriti le na dlani.**

Dlani so zemeljske – to je prizemljitev.

**Ni prizemljitev podplat – prizemljitev so dlani. Dlani so sredina telesa oziroma razlom telesa, zato uporabljajte in polnite in zdravite ali darujte preko dlani. In ko recimo zdravite in povezuje sami sebe s komerkoli – se darujete, se rokuje, se vedno potem tudi napolnite.**

**Pomislite na to, da bi se morda bilo dobro napolniti in tudi če se ne boste odtočili ali spraznili, se le napolnite in pomislite, kako tečejo določeni žarki, določene energije na vaše dlani in se boste prenapolnili in ta prevelika napolnjenost bo izpodnesla tisto, kar je slabega.**

To delajte večkrat!

Tudi, ko tako mimogrede klepetate, kramljate, se pravi, obrnite dlani. Boste videli, kaj se dogaja to med vami in za vas kot fizične ljudi.

Tisti, ki boste prebudili še ta del tega centra in ga pransko nekako poveznili, boste prebudili zasnovnike oziroma tista bitja, ki so se prvotno odločila, da se bodo tudi rodila. Ta bitja imajo možnost, edino ta, povezave na fizična planeta oziroma na planete, kjer je še fizična civilizacija.

To pomeni, da vsi tisti, ki želite sodelovati s planeti kot je Zemlja in ne le tako telepatsko, se pravi, boste potem dejansko komunicirali preko določenih bitij, ki so se prvič in prvi vlili v telo matere in počakali, da se nekako neka zadevica še nasloni, prebudi in da potem postopoma nastaja nekaj

kepastega, kot oblak, oblačevina, ki potem vleče neka druga eterična telesa in s tem iz nič – pravzaprav ni nič – nastaja materija.

Se pravi, neka zmes se sesa na drugo zmes energije in tako nastaja, ob gostem vrtničenju, ob hitrostni svetlobni hitrosti, vidna masa – lahko nastajate tudi vi, čisto sami.

To pomeni, da tudi vaše telo popolnoma vibrira. To pomeni, da, če bi pogledali vaše telo in ga nekako povzdignili, ga močno zavrtinčili, da bi eksplodiral, bi videli atome ali dele telesa in toliko, kot imate polj, toliko imate vakuumske prisesanih delov drug na drugega.

To pomeni, da vsi tisti, ki se morda zavedate te veličine, jo boste morda celo uporabili ali nekako prebrodili.

**Jaz bi vam svetovala, da nekako v nadaljnjem procesu res popolnoma gradite sebe. Ker, ko boste zgradili sebe, se polnite – dnevno se polnite in zavedajte sveta, ki je nad vami.**

Zavedajte se, da je potrebno komunicirati s svetom, ki je zgoraj in ne s svetom, ki je doli ali spodaj.

## **O PRIZEMLJEVANJU**

Tudi, tako kot je telo razdeljeno na dva velika prereza, tako je razdeljena tudi Zemlja, kar pomeni, da je nekaj, kar je nad Zemljo dokaj vidnega, nekaj kar je pod Zemljo in je prav v fizični zemlji, pravzaprav svet najtežjih situacijah ali najtežjih prelomnic, se pravi, tudi tisto živi pod vami.

**Ko nekako se vi prizemljujete in se povezujete z Zemljo – gorje tistim, ki se povezujete preko podplatov in delate korenine v samo osrčje Zemlje preko podplata.**

Morda z mislimi se le nekako ukoreninite in kompaktno povežete, vendar s tem prebijete svoj jajčni ovoj. Se pravi, imate telo, vibracijo okoli telesa, se pravi, avrične ovijalce, ki so na koncu nekaj decibelov ali nekaj decimetrov gosto, gosto vakuumirani in ne odpuščajo in ne dihajo.

**To je neka posebna masa. Zato govorimo, da ste vsi v nekem jajcu. Če se vi dejansko prizemljujete, poškodujete zavestno tisto, kar je spodaj. Se pravi, prebijete spodnje podplate, poškodujete jajce ali varovalo in se dejansko prizemljite v najtežjo situacijo ali v najtežji del Zemlje, se pravi v svet, v katerega si ne upate iti.**

**V istemu momentu potem daste prostor ali točko, vstopno točko določenim bitjem, duhovom same Zemlje, ki nekako potem pričnejo hoditi k vam in z vami manipulirati, morda celo vdrejo v vaš fizični, zemeljski sistem.**

Zato bi vam svetovala, ko se boste nekako učili pranskega dihanja, se morate zavedati, da boste segali v davnino svojega časa.

Najprej boste sestavili tisto, kar je tukaj živečega, v temu zadnjemu življenju, potem boste postopoma sestavili tisto, kar je bilo že zaprtega. Se pravi tisto, kar je bilo že izživečega, se pravi, vaša davninska življenja.

**Vse delčke posebej boste sestavili in še posebej boste pazili, da se ne boste preko korenin odpirali in nekako se boste vedno odpirali le preko dlani.**

## **DIHANJE PREKO NOSNIC**

Ko boste delali na pranskih povezavah oziroma na pranski vibraciji, se boste morali zavedati, da boste morali dihati vedno proti nosu oziroma preko nosnic, ker s tem boste odpirali določene kanale, tudi dele, ki so zaprti. Cevi, ki so cevi, se pravi, prostori, so pravzaprav gosto naslonjeni drug na drugega in



dokler ne sprožite proces dihanja na pravih vibracijah, se ti prostori, ki so tesno nekako stisnjeni, ne morejo zavibrirati in napolniti.

Vsako bitje, ki je vstopilo, je izdihnilo in nikoli vdihnilo, kar pomeni, da tisto, kar je spečega, ne diha. Čisto preprosto, kot vaša žaba, ki preko zime zamrzne in morda preneha dihati. Potem pa se v določenemu momentu, ko se pretrga neka pranska nit, znova nadihajo in znova pridejo na površje.

**Vi se morate zavedati, da vaš možgan spi zaradi prevelike količine obremenitev drugih bitij, ki se nizajo drug na drugega, vakuumirajo in spijo. S tem vam preprečujejo, da bi se nekako zavrtnčili v neki posebni spirali in prišli do praspomina. Preko praspomina pa se lahko povezujete z Najvišjo častjo oziroma s samim Bogom oziroma z lastnikom Najvišjega eteričnega ali etričnega telesa.**

To je lastnik vsega in nad njim je le še kronska čakra ali nekdo, ki je kronsko vezan. To bi lahko dejali, nekako po vašemu jeziku, kot Bog, kot Božja energija, kot Iskra Luči ali nekaj takega, zato se pravzaprav kronska čakra še najbolj sveti.

Določeni angeli ali določena bitja imajo določene, kako bi dejali, ovoje ali obročke okoli glave, se pravi, to je nekaj, kar pomeni, da sem svetlobno odprt in da sem pozitivno naravnani, poln ljubezni.

Vsi pa imate take obročke potisnjene v kronsko čakro in so vam jih v pravem pomenu pritisnili in iztisnili.

Vsa bitja, ki so v nekakšni spirali ali krožnici nekako zaprti, so brez zraka ali zračnega mešička. To pomeni, da so vsi morali popolnoma izdihniti, da so se nekako nagnezdili in zaspijo celo vaše življenje.

**In, preko teh pranskih povezav ne boste počeli nič drugega kot dali možnost, da vsem tistim, ki so zgoraj, ki imajo popoln spomin, ki vas lahko po popolni poti vodijo in prehodijo, skupaj z vami, tisto, kar je vašega, je tudi njihovega, se pravi, jim boste dali možnost, da bodo vdahnili in nekako prebili določene ovoje.**

Ko se boste nekako preko tega dihanja ozavestili, koliko vsega imate okoli sebe, boste morda lažje razumeli, kdo v posmrtnem življenju pravzaprav sodi ali gleda delček ali delčke od tebe ali od vsakega posameznika.

Vsi tisti, ki so nekako živeli z vami, vam nekako poberejo in potem dajo v nekakšno etrično plast.

## **POGLED V ŽIVLJENJE PO ŽIVLJENJU**

Kako mislite, da pogledate življenje po življenju? Čisto preprosto!

Delček, se pravi, tista drobtinica ali zrno, ki ga je nekdo ujel, se pretil preko njega in ga stisnil v gostljato zmes in tako se sestavljajo koščki. Od tega nastaja duša, se v določenem momentu naredi pok, kot nekakšen vesoljni pok. In nihče drug ne pristopi k vam, kot tisti, najprej tisti, ki so živeli skupaj z vami. Oni so tisti, ki vam potem odprejo tudi Nebo, odprejo kanale, da se potem odmaknete od telesa.

Čisto malo veste o sebi ali skorajda nič.

In prav ta bitja, ki so vam pobrala in shranila del spomina, so ga prilagodila. Ali res mislite, da ste vsi tako slabi, da ste preko celega življenja vi najslabši od najslabših? Če pomislite, da imate v svojem telesu preko 3.995 različnih bitij, ki sodelujejo in živijo in manipulirajo skupaj z vami – kako lahko sploh mislite, da ste vi izživeli to življenje?

To pomeni – ko pride do tega poka, se vsa bitja, ki so zunaj, sestavijo z delčki, ki jih imajo postavljene pod vas, pod meso mesa tega sveta in vas počakajo. Potem, seveda, ker je duša ranljiva oziroma

točilna, iz sebe iztisne nekakšen ovoj. Ta ovoj ob določenem vdahu (haaaaaa) – se pravi, se zbistri, nekaj svojega zraka podari tej energiji. Ta energija oživi.

Si predstavljate veliko jajce, ki se vrtinči, giba in sestavlja – kdo mislite, da je to jajce?

To je delček od vašega spomina, ki je bil pravzaprav prilagojen. V temu momentu se delček od vas zaveda življenja, ki je bil živ za njim. Se pravi tisto, kar je v tistemu življenju prehodil, prestopil in izživel. Tako si po delčkih pogledate celoto svojega življenja.

In ne le to!

Tisto, kar je najlepše, vam nekdo pravzaprav pobere in vam daje najslabše od najslabšega.

Kako boste vedeli, da je tisto vse vaše?

In na takšen način vam namreč tudi usodo krojijo, prikrojijo in vas tako tudi prelisičijo. Dokler ste naivni in ne razmišljate in ne pomislite, zakaj se vam usoda vedno znova nekako krivi in izkrivi, boste vedno ujetniki čisto sami.

Tako pravzaprav sestavljate življenjski film in gledate po delčkih svojo usodo. To ste vsi že popolnoma slišali – kako je lepo, ko pogledate življenje, kako je bilo. Zelo lepo, če je vse tisto res, kar si pogledate in se ne obremenite s tem, da je nekaj šlo res morda čisto narobe, a ni bilo popolnoma nič vašega.

Če vam ti vaši ogledniki, zvodniki, prevodniki, kakorkoli že, omogočijo čisti spomin, se pravi, da ste bili, tudi po njihovih preizkušnjah, dobri, se vam odprejo lepi kanali in greste v začasni svet. Nikoli v trajni svet.

Vedno znova se vračate nazaj na Zemljo. Vendar, to so sita določenih dogodkov, ki vas druga bitja nekako prelisičijo, pretentajo, vas preizkusijo in tako vas pravzaprav obremenijo in tudi obtežijo. S tistimi težkimi situacijami se znova zgostite in znova in znova poganjate kolesa svojega življenja.

**Ko boste prebudili ta svoj kanal, boste to pot kasnejšega gledanja kratkomalo potegnili na sebe, sestavili sebe in dobili popoln spomin samega sebe.**

Marsikdo bo jokal, marsikdo bo kričal, vzklikal, ko se bo spomnil dogodkov, ki so bili popolnoma pozabljeni.

Koliko ljudi se v popolnosti spomni vsaj enega ali treh dni? Skorajda nobeden. Vedno znova morate pomisliti, kje sem že bil, kaj sem že delal, kako sem živel, kaj sem že rekel, kje sem to naredil? Vedno znova, ker so vedno ti delčki, ki se sestavljajo in nekako dosestavijo.

V temu prekatu boste šli tudi preko tegá. Vendar boste začutili posebno moč, posebno vibracijo svojih misli in ko se boste sestavili, boste prvič zaznali iskrenost svojih misli. Toplino, ljubezen, s katero boste prodrli na površje, vas bo marsikdo kar majčkeno, tako postrani morda pogledal in vas majčkeno, tako na stran potisnil. Vendar boste pričeli oddajati drugačno vibracijo.

**Čiste misli pritegnejo čisto energijo.**

Zagotovo polovica od vas bo izgubila nekaj, kar je morda dragega, kar je morda prijateljskega v nekih krogih, nekih prijateljev, začasnih prijateljev, izkoriščevalskih prijateljev – kakršnihkoli že, ta energija se bo odmaknila.

**Pričeli se boste sestavljati oziroma dobivati ljudi istih vibracij, istih energij, istih misli. To vam je zmaga.**

Ne žalujte za tisto ali za tistimi, ki so odšli, se odmaknili ali premaknili. Tudi na njih je, da nekoč, v nekem momentu morda dosežejo vašo raven neke vibracije in spoznajo, da morajo morda nekaj narediti na sebi.

**Vendar. Ta trikot ali bermud je rešitev za vse vas.**

Verjemite!

**Šele takrat boste imeli občutek, da vladate nad svojim telesom, nad svojimi mislimi, nad svojimi dogodki in pravzaprav boste imeli situacijo v svojih rokah. Vse kar boste potem mislili, boste uslišani.**

Zato bodite previdni!

**Bodite vedno, vedno, pozitivno in pošteno naravnani!**

## **O CIVILIZACIJI DRUGIH DIMENZIJ OZIROMA PLANETOV**

**Dokler ljubezen seva od vas, boste povezani s trenutnim bermudom ali trikotom zlatega barvila, se pravi, vas bo poslušala civilizacija tudi izven zemeljskega svetá.**

To so pravzaprav planeti, s katerimi zemljani, na zavedni ali na nezavedni ravni, tudi sodelujejo.

To je Svetloba, dragi moji!

Če morda pomislite, kako vas je Biblija nekako zavijugala in morda, če majčkeno zavrtite svoj prastari spomin, boste morda pomislili ali se celo spomnili, da so bila na Zemlji prastara bitja, ki so v votlinah risala določena okrogla plovila, ki so svetila in svetila nad njimi, živimi ljudmi.

**Ta bitja niso bila nič drugega kot civilizacija drugega planeta ali drugih dimenzij, ki še dandanes prihajajo na Zemljo in sodelujejo z vami. V vsakem telesu vsakega živega zemljana, dragi moji, imate poseben čip.**

Vsi ste čipirani!

**To niso kode, to niso ključi. To je čip, ki je vstavljen v fizičnega zemeljskega duha in ta duh je vlit v meso mesa tega sveta. Ta čip imate pripet prav na tejle izboklinici svojega vratnega dela in preko tega dela vas nadzira cel galaksistični sistem.**

Dragi moji!

Ko boste morda doumeli veličino Svetlobe, ki prihaja, plovil, ki prihajajo na Zemljo, boste morda lažje razumeli kroge na žitnih poljih. To so ključi do svobode, a to so kratkomalo ključi civilizacij, ki vas nadzorujejo oziroma obhajajo.

V vsakem živem bitju, v vsaki rastlini, v vsaki živali, v vsakem termitu je takšen čip. To je umetno sprogramirana kronška koda, ki je vstavljena v vsako rekonstrukcijo človeka. In vsi vi ste nadzirani, kar pomeni, da nekateri zemljani imajo celo obhajajoče ljudi, ljudi – tako v narekovajih povedano, NLP-jev oziroma bitij drugih dimenzij oziroma drugih galaksij ali planetov.

Dandanes je mnogo ljudi na Zemlji, ki se pogovarjajo in dobivajo z ljudmi, z ljudmi ali bitji, ki so morda podobni vam, drugačni vam, vendar poznajo strukturo telesa, ki ga želimo, da ga spoznate tudi vi, čisto sami.

V nekem momentu, v zelo, zelo kratkem času, boste obhajani iz njih. Njihova galaksija, planeti so namreč v strašno težkih situacijah, kar pomeni, da se dela nekakšno sito čistilnega sistema.

Kar pomeni, da le najboljši od najboljših bodo imeli večni spomin.

Tam so bitja drugačnih dimenzij, drugačnega pogleda, drugačnega sestavljanja in so ujeti v umetna telesa, kar pomeni, da telesa lahko držijo tudi do 3.900 let, morda celo tudi do 9.000 let. Vendar, to pomeni, da je ena osnova ujeta v umetno telo in se mora zažgati, da se izpusti.

Vendar to za vas ni tako pomembno.

**Pomembno je, da mnogi izmed vas imate že neke zasnove na drugih planetih,** kar pomeni, da vsi tisti, ki mislite, da ste kar tako, nekako duhovno prebujeni, ste pravzaprav zagotovo zmotno po vaših mišljenjih prebujeni.

Vi ste prebujeni tudi iz civiliziranih planetov, kar pomeni, da ste sprogramirani tudi po njihovi strani – ne le po duhovni, vendar tudi po planetarnih ozvezdijih. Kar pomeni, da vaše telo ni tako lahko morda prenesti, vendar ga je brez težav, pravzaprav premakniti, razbliniti ali zavibrirati, da se raztrešči in premakne drugam.

Bodite pozorni na nekatere ljudi, ki znajo predstaviti sami sebe preko misli. Vsako vaše telo se lahko tako odzove in se ga premakne. Vendar se morate zavedati, da bolj, ko se boste duhovno množično odpirali, bolj se bodo tudi bitja fizičnih civilizacij drugih dimenzij pripenjala na vaše teritorialno ozemlje ali ozvezdje.

V zelo kratkem času boste obhajani tudi iz njihove strani. In ti simboli, ki so na Zemlji, so skrite kode, ki jih imate v sebi čisto vsi, kar pomeni, da nekateri imate gensko že nekako spremenjene neke molekule iz čelne čakre, kar pomeni, da vas pravzaprav kontrolirajo ali nadzorujejo.

**Bodite pozorni na svoje čelo.**

**Nekaterim se v določenem momentu vdre čelo. Opazujte se preko dneva, pogledjte se večkrat v zrcalo in se pokukajte, kako izgleda vaše čelo. Morda ga pogledjte od strani in boste videli, da se na določen moment vaše čelo dejansko vdira na notri. To je dobro.**

**Slabše za tiste, ki jim izstopa čelo. To pomeni, da so dejansko čisto začarano ujeti v te zemeljske plasti.**

**To pomeni, da vam bo prav čelo odkrilo ali vas opazuje celo civilizacija fizičnega planeta. Dobro za vas, če vas nekdo opazuje, kar pomeni, da vas nadzoruje in vas ima rad, kar pomeni, da skrbi za vas.**

To so pravzaprav v grobem nekakšne osnove.

Vendar, ko se boste pransko pričeli sestavljati, boste v določenem momentu dejansko zaznali, kot bi bili sprogramirani. Se pravi, prav zaznali boste, kako vam nekdo nekaj dobrega želi in vas potiska naprej.

**V nekem momentu boste morda zaznali, kot da nekdo nekaj sili nad vami in vas izsiljuje, da prestopite naprej.**

Vendar, boste videli!

**Ko boste premagali svoj strah, svojo otopelost, svojo pravzaprav potisnjenost, boste pravzaprav šele zacveteli. Spoznali boste, v kakšni razsežnosti živite in kaj vse je dobro, da uporabite in dejansko porabite v svojem življenju.**

Če se želite povezovati s fizičnimi civilizacijami, morate imeti najprej prebujeno pransko sestavljanjo. Kar pomeni, da morate imeti najprej ta stožec popolnoma odprt. Ne bomo govorili o nekakšnih zgibankih, kačah, kundalini, ki so nekako tako po simbolično imenovani, se pravi, do teh se sploh ne

bomo dotikali. Njih popolnoma ne bomo nič prebujali in nič premikali. To je področje, ki se ga mi ne bomo dotikali – niti vi.

Naučili vas bomo, kako se sestaviti mimo vseh kanalov, se pravi, mimo vseh meridianov in mimo vsega, kjer je morda nevarno ali pekoče, kjer se človek speče ali opeče.

Vendar, bodite pozorni na to.

**Ko se boste dejansko v tej zlati barvitosti povezali, boste nad seboj oddajali zlati signal, kot zlato raketo. Morda bo nekdo, ki gleda avro, videl piš zlate svetlobe. To je signal, ki ga oddaja zrela duša prav fizični civilizaciji, kompaktnosti.**

To pomeni, da je kot signal, morda poznate – kot bi nekdo izdajal podatke: »Tukaj sem. Zrel sem.« V istemu momentu, se pravi, se nekje na enem planetu, ki ga še ne smem imenovati, dogaja vaš nadzor.

Se pravi, ko se prebudite vi, aparatura nečesa spozna preko nekih luči, da se na Zemlji nekdo predaja oziroma prihaja do določene vibracije. V istem momentu se ta civilizacija poveže z vsakim posameznikom, se pravi, občasno tudi direktno z vami. Drugače pa mimo teh vmesnih prevodnikov, preko Vilinov, Andželinov, preko vas, preko marsičesa, kar je pravzaprav sestavljanka tudi vas.

**In, ko boste sestavili sebe, bodo vse vaše molitve, vse vaše želje, popolnoma uslišane.**

**Vendar, morate biti pozorni, da jim ne postavljate poti. Se pravi, vi postavite le cilj: »Do določene točke želim priti!« Kako? – pustite njih pri miru.**

Morda v določenemu momentu grdo zaboli. Zmaga, ki vam je namenjena, do katere pravzaprav stopite in prestopite, se pravi, je njihova pot, po kateri vas bodo zvižgali mimo težav, mimo tega, ki bi vas pritegnila in poveznila v globoko žalost, v globok brezup, morda celo v samomor ali v kaj hujšega. Se pravi, pustite njim, da nekako vas prepeljejo do ciljne točke. Kar pomeni, da **se boste naučili uporabljati adute, ki jih imate, pa jih ne uporabljate**. Žalostno, toda resnično.

Vsi skorajda življenje prespite. Še dobro, da je prišel čas obujenja ali bujenja, dvigovanja zavesti, ker je tukaj toliko dobrega, ki lahko izkoristite in si znate na ta način pomagati, da vam je dejansko nesmiselno, da tega ne bi uporabljali.

**Kadarkoli se boste povezovali z mislimi, prošnjami ali kakorkoli drugimi, se pravi, da ste morda v težkem situiranem položaju, pomislite na glavo, pomislite na to, da imate kot nekakšen, nekakšno cev postavljeno na glavo. V istem momentu poskušajte to cev odpreti kot cvet, kot bi odpirali lističe ali čašice. Se pravi, tisto, kar je vakuumsko zaprto, se bo odprlo.**

**Tukaj na glavi je pravzaprav poveznjen zatič določenih dogodkov.**

To je tisto, kar se iz predčasia nekaj izlije, zgodi in se ponovi v mesu, se pravi, se nad kronske čakro spusti in vas ujame v ta slušni del. In, če boste morda pozorni, vam bo bučalo v ušesih, kot bi imeli kar naenkrat, na vsem lepem, nekakšen pritisk v ušesu. Tisti moment se pretakajo dogodki iz časa pred časom, zato, da se na Zemlji ponovijo.

**Kaj drugega, kot to, da jih presekate in izničite. Pomeni, da enostavno, tisto, kar je postavljeno in poveznjeno kot lonec ali cev, enostavno pričnete trgati in raztrgati.**

Potem boste zaznali kot, da bi vam nekaj teklo. To je tisto, kar steče mimo vas. To je ena od takšnih vijugastih poti, ki jih boste zasačili.

Bodite pozorni!

Ko se ta povezava naredi, nekaj, kar je bilo iz življenja pred življenjem izvršenega, začutite strašen pritisk, migetanje, kot bi vam padel pritisk. Kar na vsem lepem, se pravi, to je znak, da vam nekdo nekaj nalaga.

Bodite pozorni, opazujte svet!

Zakaj ne bi živeli svojega življenja, zakaj bi živeli vedno življenja od drugih, ki vam sejejo, ki vam dodeljujejo? Se pravi, vedno znova opazujte svoj nered.

**Ko boste pransko sebe odprli, boste v določenem momentu sebe prebili preko kronske čakre, kar pomeni, da boste zlato barvilo pravzaprav raztopili po svoji avrični ovojnici.**

**V istem momentu boste opaženi in oplazeni iz marsikaterih zemeljskih smeri.**

**To pomeni, da bo mnogo takšnih k vam prišlo, ki bi vas poskušalo ogoljufati in z grozo boste morda spoznali, da vas hočejo prelisičiti ljudje, ki jih imate radi.**

Zakaj?

Ker na takšen način tisto, kar je okoli vas - enostavno se magnetno povezuje – dva, minus in plus se pravzaprav privlačita in vlečeta na svojo stran.

**To pomeni, da gorje tistim, ki se veliko razdajate, predvsem preko čustvene vezi, ker vas drugi kratkomalo po tej čustveni frekvenci oberejo in poberejo.**

**Vi pravzaprav dobite mnogo slabega od ljudi, ki vam tožijo, ki vam jokajo ali stokajo – oni pa se pravzaprav polnijo, se pravi, poberejo tisto čustveno zmes vibriranja, ki se vibrirno kotali okoli vas.**

Čustveno ste marsikateri nekako oleseneli in svoja čustva na današnji tempo življenja pravzaprav potisnili globoko, globoko stran.

Brez čustev ni bodočnosti. Brez čustev ne morete priti do sijoče energije. Brez čustev se ne morete prebiti do najvišjih zmesi. Kako, če ne zavibrirate v vsej svoji celoti ali lepoti?

Zato, dragi moji.

**Bodite pozorni na svojo ljubezen. Razdajajte ljubezen, delite ljubezen in nekako darujte sebe v tej ljubezni, vendar vedno, vedno pazite, do katere mere bo pravzaprav šlo.**

**V določenem momentu vas bodo tisti, ki so na novo prišli, da bi vas nekako rešili, odmaknili ali pa tistega, ki si ne zasluži vaše ljubezni, vaše dobrobitnosti po nekih čudnih kanalih kratkomalo odmaknili in premaknili drugam. Kar pomeni, da so vam dali prosto pot za to, da zrastete, dorastete in dejansko izživite tisto, kar je vašega.**

Jutri vas bomo pravzaprav učili mnogi, kar pomeni, da bo morda zelo veliko vsegá. Medsebojno si boste morda malce izmenjali zapiske, malce se dopolnjevali, vendar ključne boste dobili vsi.

Ključni so nekako tako veliki simboli, ki vibrirajo in vam vstavljajo oziroma vam bodo vstavljeni v posebne prekate ali prehojene poti. To so pravzaprav te niti, ki so nekako prosto lebdeče po celi notranjosti. Ti ključni, nekako kot neke zaponke, se v teh kotanjah ali vibracijah, te gmote, se pravi, so te niti, ki prosto vibrirajo.

Da še morda, ja, povem tudi to.

V nekaterih knjigah imate morda celo opisano, da oddajate nekakšne žarke svetlobe – se pravi, če gledate ali berete vaše zemeljske knjige, pogledate na Zemljo in vidite lučke, ki žarijo, se svetijo in lesketajo. To ni nič drugega, kot te niti, ki se prosto gibajo na vse smeri.

**Ko dobivate te ključke, dobivate zaponke na te niti, ki jih medsebojno združujemo in povezujemo – prave od nepravih, tako vam pravzaprav olajšamo in namesto vas naredimo marsikaj.**

To pomeni, da vas zgradimo v tisti najlepši veličini, v kateri sebe bi sila, sila težko zgradili ali skorajda nikoli ne zgradili.

**Te ključke boste imeli večnost v sebi in ti ključki se povezujejo med seboj in sestavljajo eno pretočno cev ali vibracijo, na kateri boste potem tudi vibrirali in tudi komunicirali.**

Ne bojte se!

Nekaterim se bo odprlo tretje oko, nekateri boste dobili blazno močne zaznave. Vendar, verjemite! Vsi boste točno dobili tisto, kar rabite, da prestopite v nadaljnjo svojo življenjsko pot.

Ne glede na to, koliko ste stari, koliko ste mladi ali koliko ste zreli ali morda manj dozoreli – vsi boste v nekem času spoznali, da je to res nekaj, zaradi česar ste tudi na zemljo prešli in po kar ste tudi prišli.

Takole.

Jaz bi nekako vzela malce pavzice, da bi se nekako malce odpočili. Potem smo vam na razpolago vsi, ki bi nekako odgovarjali na vaša vprašanja, če boste morda želeli. Vprašanja – kar nekaj se jih je pojavljalo, kar pomeni, da bomo odgovorili na popolnoma vsa vaša vprašanja, če boste pravzaprav želeli. Vprašajte na temo, ki vas zanima, na kakršnokoli drugo področje, vendar poskušajte se morda držati tega, da se boste čim več naučili od področja, zaradi katerega smo pravzaprav prišli.

Danes je nekakšen uvod v tisto, kar boste jutri pričeli osvajati in kar boste potem pridno tudi doma trenirali. To pomeni, da boste potem imeli domačo nalogo, na kateri se boste gradili in tudi vrhunsko zgradili. Marsikaj slabega bo odpadlo od vas, marsikaj dobrega pa bo dejansko prišlo tudi za vas. Tako.

Odmor

## VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Tako. Mi smo zopet nazaj. Mi smo se odločili, da bomo sedaj vaši. Zdaj bodo nekako drugi prevzeli nit odgovarjanja. Tako, da naj vas to pravzaprav ne skrbi, glede na to, da se bomo menjavali glede na vaša vprašanja. Kdo bo pač pokrival določeno področje, tisti bo pač tudi odgovarjal na vsako posamezno vprašanje. Nekateri bodo tudi moški. Naj vas to ne zmoti in kajpak drugega, bomo nekako pričeli z vašimi vprašanji na temo, ki smo jo nekako poslušali. Upam, da ni bila preveč obsežna oziroma mislim, da je nekako zajela zelo, zelo veliko, široko področje. Za vsakega nekaj, tako, da boste nekako našli zagotovo, zagotovo vsaj nekaj malega, po kar ste morda celo prišli.

Takole. Kakšno je kakšno vprašanje, katero področje? Kar z besedo na dan! Bomo pravzaprav začeli, pričeli? Koga morda potresemo, da začne spraševati? Na katero vprašanje? Kaj vam morda ni bilo razumljivega, morda želite kje več poudarka? Kar izvolijo!

**»Ali bi lahko malo bolj podrobno pojasnili v zvezi z letom 2011 oziroma 2012? Razdelitev, približno časovni okvir oziroma kakšne znake, tako, da se lažje pripravimo.«**

Najprej, kar se bo pravzaprav dogajalo, se bo prebujala vaša zavest. Kar pomeni, da boste nekateri odskočili, preskočili in nekako vzpostavili višjo raven. Se pravi, boste nekako pretočni preko zgornjega kanala, se pravi, boste imeli skorajda v popolnosti prebujeni spomin. Na podlagi tega se boste dejansko povezovali z Najvišjimi od Najvišjih zemeljskih bitij, ki bodo nekako ohranjali določeno raven zavesti.

Tisti, ki nekako ne bodo, ne boste ali ne bodo imeli prebujene te zavesti, se pravi, proti koncu novembra 2011, se pravzaprav prične to prvo rušenje. Tako, da nekaterim, nekako v letu 2012, v začetku leta 2012, kaže zelo trpko obdobje.

Novo depresijo, novo eksplozijo in marsikaj gorkega se bo dogajalo prav zaradi te nizke vibracije.

Mnogo več bo nasilja, vendar v določenem momentu bo prišlo do vesoljnega poka.

Kar pomeni, da se bodo določene galaksije, se pravi neke spirale, ki so vrtničasto povezane ob zemeljsko oblo, se pravi ob zemeljsko meso ali celoto tega planeta, obšle in za to širino te spiralne, nekakšne elipse, ki bo zakrožila okoli Zemlje, pravzaprav spodnesla tok Zemlje.

To pomeni, da se bo Zemlja vedno hitreje premikala v napačno ali v drugačno smer.

Prav leto 2012 je pravzaprav prelomno leto oziroma obdobje nekakšnega ustavljanja, ohlajanja in dejansko nizkih vibracij. V tistem obdobju se bo pravzaprav že videlo, kdo ostaja, kdo zaostaja in kdo prehaja.

Zemeljska populacija pravzaprav ni nič drugega kot to, da se nekako naredita dva pola. Se pravi, tisti, ki se bodo nekako odrešili, rešili in prešli, se pravi, bodo višje vibrirali.

Kaj več vam tukaj ne upam govoriti, glede na to, da nekateri niso, žal, niso pripravljeni sprejeti določene novosti, vendar nekaterim prihaja nekako ozaveščanje. Se pravi, največ, kar vam upamo tukaj povedati, je prebujena zavest in pravzaprav strašno močno vodstvo bitij Zemlje.

To pomeni, da boste dejansko – tako kot se bo Zemlja zrotirala iz prvotne elipse in se postopoma odvrtničila v popolnoma drug naklon, se pravi, se bodo pričele tudi podzemne spremembe, razna vrenja, razni potresi, razni cunamiji, kot nekako poznate in še nekaj, kar je iz podzemlja, bo prihajalo množično bolj na površje Zemlje.

Zemlja se bo pričela ohlajati, na drugi strani pregrevati, segrevati in marsikaj bo prihajalo do poka.

Vendar, predvsem zaradi določene elipse vrtničenja, se pravi teh galaksij, ki se bodo nekako oplazili oziroma nekako zvrtničili to zemeljsko oblo.



Če morda kaj spremljate, opazate, da se Zemlja vedno bolj izpodmika svoji prvotni osi. Morda tisti, ki še niti niste bili pozorni na to – v določenem momentu, se pravi, točno v določenem dnevu, žal ne bi ravno opevala, se pravi, se bo dejansko naklon Zemlje tako močno spremenil, da bo prihajalo do mnogih viharjev, do mnovega spremenjenega ciklusa življenja in smrti. Tako, da nekako se marsikaj tukaj pripravlja oziroma bo nekakšen val, ki bo oplazil in izpodnesel tudi samo zemeljsko poloblo iz te prvotne osi.

Kaj to vleče za seboj?

Določene spremembe, ki so lahko tudi na materialni strani. Se pravi, veliko potresov, veliko izginotij, veliko sprememb na velikih nebotičnikih, se pravi, marsikaj slabega in nič kaj dobrega pravzaprav ne prihaja na to zemeljsko oblo od trenutka, ko se ta elipsa dotakne in izpodmakne Zemljo iz te naklombe, se pravi iz te osi, iz katere se že sama po sebi odmika kar nekajkrat letno, se pravi se dela drugačen naklon.

In tisti, ki bodo imeli prebujeno zavest, se pravi, ki bodo višje vibracije, bodo zmogli tudi predihati nek val, neke energije, se pravi, ljudem, ki bodo pransko dihali, bodo ozaveščeni, bodo višje vibrirni, določena strupena substanca, ki bo nekako prodirala v telo preko dihalnega sistema in uničevala določene duhove Zemlje, ki dihajo po tej pretočni poti, razen nekaterih otrok, ki bodo dobili po starših ali po starih starših neke ovoje, o katerih, žal, ne smem govoriti, se pravi, se bodo izognili tej nesnagi.

Vendar, določen val nekega dihalnega etra zagotovo prihaja nad Zemljo in ljudje že tako ali tako počasi opazate, da težje dihate, težje razmišljate. Vendar, v določenem momentu, ko pride do tega poka, boste imeli občutek, da vas je popolnoma zadušilo in tisti, ki bodo telo pripravili na manj dihanja, na manj vdihavanja tega zemeljskega etra, pravzaprav, skorajda s to višjo zavestjo, s to vibracijo, se pravi, kjer bodo druga bitja tudi poskrbela za nekaj, kar višje prihaja. Se pravi, tisto, kar imate sedaj v notranjosti telesa pripeto na svoj podplat, boste vzdignili do kolena ali vsaj do goleni, se pravi, vas neki plaz ali neka plast ne bo oplazila, kar pomeni, da boste nekako zelo, zelo prihranjeni ali nekako tudi ohranjeni.

Vendar, kaj več, kaj vse se bo dogajalo, vam žal, ne smem povedati zaradi kakšnih preplahov ali kakšnega drugega stanja.

**»Hvala lepa. Samo še eno vprašanje. Ne časovno, ampak - kako bomo spoznali, da je to, da smo tik pred tem?«**

Ja. Takole. To bo predvsem po velikem poku. Prevelik, velik izstrelek bo nekako prešel neko ozvezdje, se pravi, v nočnem času bo mnogo več svetle noči oziroma veliko svetlobe. Kar pomeni, da nekaj, kar prihaja od drugod proti Zemlji, bo pravzaprav poudarjalo bolj mavrično barvo noči.

To je pravzaprav osnova, po kateri se bo spoznala ta elipsa, ki se približuje.

Ob določenemu momentu bo mnogo več kot nekakšnih ognjenih strel. Se pravi, kot bi nekaj treščilo drug ob drugega na tej etrični strani, se pravi, se bo posvetilo kot las ali kot laser preko neba in ko boste pogledali, ne bodo kometi, ki so morda en delček te prispodobe, vendar ta svetloba se bo pravzaprav dejansko vlekla od enega dela neba proti drugemu delu. Se pravi, kot bi vaše nebo pravzaprav prepletale neke čarobne energije in čarobne misli. Zelo lepo za oko, vendar zelo hudo po tistem, kar pravzaprav tudi bo.

To je pravzaprav začetek nečesa, kar ni pravzaprav konec, vendar neka velika preobrazba, preobleka, sprememba zavesti, sprememba miselnosti ljudi. Se pravi, ko se ozavesti, da materija pravzaprav ni nič od nič. Da ne govorimo o denarju, o blaginji, ki vas tukaj pravzaprav ujeto tudi ima.

**»Hvala lepa.«**

Prosim. Še kakšno vprašanje?

**»Mene pa zanima, koliko časa bo to trajalo – te spremembe? Kakšne bodo spremembe v tem prostoru, kjer živimo? Če malo bolj – ohlajanje ali pregrevanje?«**

Zelo veliko vibriranja bo. Na hitro se bo zelo segrelo, pregrelo in razpokalo. Se pravi, v sami zemlji boste ugotovili in opazili mnogo, mnogo globokih razpok, ki se bodo pojavile kot v sušnem obdobju. Vendar, to v dokaj kompaktnem, toplem, ne v prevročem vremenu.

Se pravi, bo na Zemlji mnogo, mnogo suhljatih razpok, debelih tudi po nekaj decimetrov. To bodo dokaj globoke razpoke, ki se bodo nekako pričele nizati po sami Zemlji.

Enako, tako, kot se bodo tokovi ali ti trakovi te vibracije kazali na samem nebu, v istem razmiku se bodo delali spodaj tudi takšni razpokani, jedrni razpoki.

Vendar, to bo nekako trajajo obdobje od dveh, nekako v grobem, v grobem, treh let.

Tam se pravzaprav gradi osnova ali zasnova in v tej preobrazbi se bo človek ozavestil, kaj je pravzaprav storil sami Materi Naravi in da je pravzaprav sam sebi naredil poklopec oziroma zaprti prostor. Se pravi, sam sebi je nekako ujel ali odvil hrano te čiste vibracije.

Nekako se bo zagotovo ta teža tega bremena, če se smemo tako v grobem izražati, nekako vlekla v deveto leto.

V tistem času bo mnogo, mnogo groznih, velikih sprememb na Zemlji in šele v desetem ali dvanajstem letu, se pravi, to je najdaljši čas, se Zemlja nekako razdeli, ohladi, prehladi in nekako, dokaj več je ohladitev, zamrznjenih področij, ki nekako ohladijo tisto, kar je bilo že ohlajenega.

Se pravi, da bodo nekako ti ledeni tokovi prešli v dokaj, nekako središčni tok te zemeljske zmesi.

Se pravi, proti ekvatorju se bo dokaj veliko ohladilo, v sredini pa se bo nekako, nekako prenehalo deževje. Se pravi, bistveno se bo spremenilo okolje in hudo, hudo bo hladno.

Ljudje bodo imeli premalo kurjave, veliko več se bodo pričeli obračati na sonce, vendar v tistem času bo tudi manj sončne svetlobe, kar pomeni, da posledično vas bo oziroma vse tiste, ki pač tukaj bodo, narava prisilila na res minimum od minimuma, da se sprostijo in začne skrb za to naravo. Se pravi, da se človek prebudi, da se ozavešči, kaj je pravzaprav naredil naravi.

Narava pa so skupek energij, bitij, ki vam dajejo rast, ki skrbijo za to, da vaše bilke vse izrodijo, rodijo in vas pravzaprav tudi nahranijo. Se pravi, ta simbioza bo pravzaprav nekako takrat šele ozaveščena oziroma morda za marsikatera področja na Zemlji, žal, že prepozno. Bodo ohlajena in podhlajena.

**»Zanima me, če bo tukaj še hladnejše kot je sedaj?«**

Tukaj bo nekako v nekem momentu zelo, zelo vroče, tako, da bi lahko govorili o sušnem obdobju, ki ne bo dalo veliko, veliko dobrega, vendar po drugi strani pa mnogo več hladu. Se pravi, tako ekstremne spremembe – od sila vročega zraka, čez noči v sila hladen zrak.

Se pravi, te spremembe bodo človeka tako močno sesule ali nekako pritisnile, ker se sam človek, ta toplota ne bo zmogla prilagajati tej spremembi in tukaj bo mnogo ljudi prehlajenih, podhlajenih in pravzaprav bo odšlo, zaradi teh klimatskih razmer. Se pravi, se tukaj tudi dela velika, velika selekcija med ljudmi.

**»Hvala.«**

Prosim. Še morda še kakšno vprašanje? Kar izvolijo!

**»Mene pa zanima, kako bodo to prestajale živali? Kaj se bo dogajalo z njimi?«**

Mh.. Mnogo živali je pravzaprav premeščenih na druge planete, kar pomeni, da vse tisto, kar je izumrlo, je pravzaprav bilo pobrano in odmaknjeno od vas. So planeti, kjer pravzaprav živijo popolnoma nedotaknjena prvotna vrsta vaših in vam poznanih živali, druge pa pravzaprav premikamo. Največ, kar se premika in prestavlja so pravzaprav čebele, zato je pri vas tako malo reinkarniranih ali na novo postavljenih čebelic.

**Ko čebele izumrejo, človek pravzaprav umre. To pomeni, da ni več hrane, ni več produkta.** Se pravi, to so najbolj zlata bitja, ki jih mi še posebej častimo in še posebej hranimo in nekako čuvamo.

Vse te živali, ki nekako zaspijo, ne bomo govorili, da umrejo, čeprav na nek način globoko zaspijo, prihajajo na površje po določenih plasteh. Določeni Vilinci narave, to so bitja, ki jih skorajda ne poznate, se pravi, to niso bitja, ki sodelujejo z vami kot ljudmi, vendar so to bitja, ki pravzaprav skrbijo le za teritorij najbolj plodnih živali.

Oni te energije pobirajo v svoje dlani in še preden čebelica zaspi, na svoji dlani ulovi, tako kot čebelica nabira medicino, se pravi, ta cvetni prah, tako bitje lovi njo samo in se mu nekako napika na njegovo ali njeno stran. Predvsem za čebelice skrbijo ženske in nikakor ne moški. Se pravi, in one to naberejo in ko se vsa zasnova spoji, jo enostavno vdahnejo, zavrtinčijo in jo odpošljejo po določenemu kanalu na drugo stran.

Tako je vedno manj energij, se pravi, vedno manj dušic ali duhov, kako bi se drugače izrazili?, teh malih čebelic in one se nekako pretočijo na posebnem kanalu na drugi planet.

Tam jih po umetnem postopku povlečemo iz Zemlje na svoje planete in jim damo nov vdah. Potopimo jih v ANDALO, to je posebna hlapovina, se pravi, tisto kar je nevidno, vibrira in postane vidno. Nič kaj posebnega.

Vendar te čebelice so pravzaprav nekako tako velike (op. za eno dlan), kar pomeni, da jo zagotovo, zagotovo ne bi smeli pohoditi, ker je tako, tako velika. Vendar, njeno življenje je pravzaprav zelo dolgo in zelo obilno. Kaj več vam ne povem. Vendar te čebelice pravzaprav shranjujemo.

Ravno tako se dogaja z drugimi živalmi, kar pomeni, da nekako škrtati, tako kot jih mogoče v pravljicah poznate, oni prav skrbijo za ta red te hierarhije teh energijskih duhovnih bitij. Predvsem skrbijo za živali, kar pomeni, da tisto, kar niste več vredni, da se pri vas reinkarnira, ponavlja in znova in znova ustvarja - se pravi, enostavno zaprejo in odmaknejo drugam. Tako so najbolj očitane predvsem čebele, predvsem živali, potem bi lahko govorili o rastlinah in še dolgo, dolgo o nobenem človeku.

Se pravi. Tukaj so še potem bitja po teh premikih, ki skrbijo, ki delajo z ljubeznijo. To so bitja, ki dejansko prebedijo tudi po 33 dni in noči, da se vsa sestavina spusti iz umrlega trupelca, se pravi, da res poberejo vse tisto, kar se rabi in potem na svoji dlani ustvarijo neko energijo, zvrtničasto in jo potem po določenemu kanalu, se pravi, preko čelne čakre, na katere se pripenjajo energijska telesa oziroma neke frekvence planetov, zemeljskih planetov, ki so tudi po 26-krat večji kot vaša Zemlja, se pravi, odpošljejo energijo. Tam jih po posebnih postopkih, po dejansko zelo razvitih postopkih posesajo nazaj, ustvarijo in postavijo del njihovega raja.

Tako se pravzaprav skrbi za živali. Ljudje si boste pa oziroma si bodo morali marsikateri to še prislužiti in nekako to tudi zaslužiti.

**»Še eno vprašanje imam. Kako je potem možno, da je dovoljeno tako nasilje nad živalmi?«**

Mh.. To pravzaprav ni dovoljeno. Pri nas pravzaprav izselimo ljudi oziroma domorodce isti moment, če posekajo tri žive ljudi – niti živali, niti rastline, niti someščana ali nekako tistega, ki se giba ali nahaja.

Če prekrši trikrat v zaporedju, je usmrčen.

Kar pomeni, da je vsako živo bitje sveto bitje. To pomeni, da se enkrat to sme zgoditi, vendar se tudi zgodi. Potem ga odstavimo in damo na posebne prostore, kjer odsluži svojo kazen. Vendar, tam ni tako lepo kot v vaših zaporih. Potem, pravzaprav mu damo znova možnost, in če znova prekrši, lahko to prekrši le trikrat. Prvič, zadnjič in nikoli več. Takšno živo bitje s popolno inteligenco razmisli ali misli, damo dejansko na žganje, kar pomeni, da ga dejansko upepelimo in se ga kratkomalo znebimo.

Tako ohranjamo strogo hierarhijo in tako ohranjamo popolno ravnovesje Zemlje, kar pomeni, da na določenih planetih imamo drevesa, stara toliko, kot je vaša Zemlja. Po 22 ljudi bi lahko, nekako se združili v rokah, vendar naših, ki so bistveno večji kot vaši, pa še zdaleč ne morejo objeti naših dreves. Kar pomeni, da pri nas ne sekamo dreves, vendar izkopavamo rastline, ki se zasadijo, s popolnoma vsemi gomoljčki, koreninami in jih nosimo na druge planete, kjer za njih poskrbijo tamkajšnja bitja in tako nikoli, ničesar ne sekamo.

Kar pomeni, da vidimo, kdo je notri, kdo sestavlja drevo, se pravi, imamo res to globoko spoštovanje.

**»Ali bo na Zemlji tudi to možno, da bo večje spoštovanje do živali?«**

Morda šele takrat, ko bo nekako človek dobil popoln odrez ali odvezo, vendar bo na določenih planetih – 26, najmanj 26 planetov je pripravljenih za vse ljudi tega sveta, tudi za tiste rajne, za tiste, ki so bili z Zemljo kakorkoli povezani, se pravi, se jim da možnost nekako začasne nastavitve ali naselitve. Vendar, če se izkaže, jih potem premaknemo tudi s posebnimi plovili, podobnimi, kot bi jih imeli pri vas, na planete, kjer potem postanejo del narave in tam pravzaprav dihajo z živalmi.

Vendar, pri nas imamo strogo ravnovesje. Se pravi, nobenih živali ni preveč, ker tudi umetno nadzorujemo sistem razmnoževanja s posebnimi bakterijami, ki jih nekako podarimo s posebnimi miselnimi vibracijami. Bakterije, to so nekako male energije, ki zaustavijo rast nekkih bitij ali množenje nekkih bitij. Na ta način umetno, z molitvami, s petjem, s plesom, se pravi, z neko okroglo vibracijo poskrbimo, prosimo in naprosimo določeno energijo, da se ne razmnoži. Vendar tukaj na Zemlji tega zagotovo ni in tudi nikoli, žal, ne bo.

**»Hvala.«**

Prosim. Še morda kakšno vprašanje?

**»Mene pa zanima, koliko časa smo mi že nadzorovani od izven zemeljskih bitij in zakaj?«**

Mh... Že na treh planetih se je to dogajalo in le zaradi tega, ker so bila določena bitja, ki so vedno znova uničila ravnovesje nekako sistema, narave, ki je bil žal, umetno postavljen.

To pomeni, da je sedaj že v tretje, v tretjem krogu, popravni izpit oziroma preizkušnja, ali človek v tej sestavljaniki, v mali veličini, zmore iti v praznanje, v prastaro povezavo pranske niti, se pravi, v to veličino vsega in pričeti spoštovati, ne le sebe, ne le svoje meso, ne le tista bitja, ki ga gradijo, ki ga dogradijo, ki mu dajejo možnost, vendar tudi telesne zgradbe okoli, se pravi, sočloveka, takšnega ali drugačnega, tudi naravo, tudi tisto najmanjšo bilko v sami naravi in to je tisto, zaradi česar ste pravzaprav znova tukaj na Zemlji.

In sedaj se že v tretjem, v tretjič tej živi populaciji dogaja, da planet neke Zemlje, žal, tudi odhaja. Se pravi, to je nekakšna ta predstava.

**»To se pravi, da se človek v bistvu ni nič naučil?!«**

Človek se pravzaprav nauči le v tej meri, ko jih nekako po ritnici dobi. Se pravi, ko mu naenkrat primanjkuje življenjskega prostora, ko mu naenkrat primanjkuje hrane, ko naenkrat zboli ali mu primanjkuje tekočine, se pravi, do tistega časa pa vedno znova vsi manipulirajo drug za drugim.

Vendar, če bi se človek zmozel prebuditi, bi znal zavibrirati, bi znal nadzorovati svoje misli, bi znal ustaviti določeno polje nad ljudmi, določene manipulacije in le en človek je potreben, da nekako prične višje vibrirati, da za seboj povleče vezi te mreže teh ljudi, ki nekako isto mislijo.

In več, kot je takih, ki so istih misli, istih vibracij, se pravi, se potem zgradi neko polje ali neka plošča, ki potem oddaja neke energije, kot bi strele nekako švigale proti nižini in potem izpodnaša tok.

In dejansko se potem dogajajo dogodki, da nekateri, ki so strašno bogati, preko noči postanejo revni, da nekateri, ki imajo zelo veliko marsikaterega bogastva se morda spremenijo in podelijo svoje bogastvo, predvsem pa se ozavestijo in prebudijo, da je okoli njih morda veliko lačnih ljudi in se na ta način spremenijo in to je pravzaprav to bujenje.

**»Se pravi, da bo človek šele potem, ko bo prišel do višje zavesti, bo izboljšal tudi same pogoje na Zemlji?«**

Tako. In predvsem zaradi tega, ker ne bo potreboval toliko hrane, kot jo morda rabi sedaj v temu telesu oziroma na tej osnovi. Se pravi, bistveno, bistveno se bo razpolovilo uživanje hrane. S tem se bo nekako razkužilo ali prečistilo tudi fizično telo. Napolnili se boste s čistimi energijami, s čistimi mislimi. In tudi tekočina prihaja od dušinskih zmesi, od vodovnih duš, se pravi, se napajajo po drugih vezeh, po katerih pa pravzaprav vi, dejansko nekako uživate to zmes le v tistem obdobju, ko zorite oziroma rastete v sami maternici.

**»Ali nam bo vode zmanjkalo v naslednjih stotih letih?«**

Zagotovo bo nična oziroma bo izginila, zaradi tega, ker prihajajo tektonski premiki in se bo stanje prvotno vračalo v prvotni položaj, se pravi, kjer se bodo celine kratkomalo potapljale, združevale in sestavile.

In v tistem momentu, ko se prične Zemlja nekako gibati, nastajajo razpoke in tisto, kar je zgoraj, je potem kar naenkrat spodaj. Se pravi, in naenkrat slana voda pretoči zemeljsko plast in to je tisto, kar se potem naenkrat prične dogajati. Se pravi – vodovje, potopi in še marsikaj drugega. Vendar ne bo potrebno čakati niti polovico toliko let, kot ste morda.

**»Hvala.«**

Prosim.

**»Naj bi človek, ko začne pransko dihati, naj ne bi užival živalske hrane. Ali je to...?«**

Jaz bi vam svetovala takole.

Hrana je pravzaprav zaenkrat osnovni vir, ki jo imate. Res je, da vibracija od same živali, če je nekako na nepošteni ali nekorektni način pravzaprav ohranjena, se pravi, kjer se masovno pomori, zastrupi, dejansko dela nečloveško z živalmi, pravzaprav določene njihove energije gneva, bolečine ostajajo ujete v mesu. In to pravzaprav kot nekakšen strupeni adrenalin posesate v meso mesa tega sveta. Zaradi tega se potem zastrupi tudi meso mesa vašega mesa.

**Če pa hranite, ljubite in vzgajate živali z ljubeznijo, se pravi, je takšna žival ves čas ljubljena. In preden jo nekako darujete le za svojo hrano oziroma za lačna usta, ki so okoli, se z njo pravzaprav dva dni ali tri dni, morda celo štiri dni predhodno pogodite oziroma pogovorite. Lepo ji obrazložite, da jo boste pač morali žrtvovati, da ste jo imeli radi in v istemu momentu se bodo neke substance kratkomalo odpustile in žival se bo znotraj spraznila.**

Kar pomeni, da boste vi dobili le prazno notranjo energijo in polno druge vibracije ljubezni od drugih bitij, ki poskrbijo, da se pretoči duša ven iz tega mesa in taka žival ni trda. Taka žival ne otrdi, se pravi, je bolj mehka, sočna in tudi, ko uživate takšno meso, ni nekako negativnih energij za vas.

Te živali so bile dejansko darovane za vas, zato, da pravzaprav živite, ker ste nekako vzgojeni vsejedci. Vendar v osnovi ste pravzaprav rastlinojedci. Vaša prebava ali vaš prebavni trakt vam pravzaprav kaže, da bi morali jesti le kakšne oreščke oziroma le nekakšno zelenjavo.

Vendar, ker imate v mesu mesnata bitja, ki se razkrajajo, so pravzaprav, žal, demonska bitja. To so bitja, ki so po kazenskih nekako načelih določena, da se potem razčrvičijo in se potem v truplu obračajo, premikajo samega mrtveca in sebe rešujejo na površje, se pravi, se pa ta bitja dejansko hranijo z živalmi. Se pravi, žival se dejansko hrani z živaljo.

#### **TEHNIKA HRANJENJA PREKO SONCA**

**Mi oziroma vi, ki se znotraj sestavljate, pa se povezujete s to sončno energijo, kar pomeni, da, če bi nekako vašo hrano razpolovili in se več sončili oziroma zrli v jutranje sonce oziroma v sonce, ki zahaja, bi pravzaprav kaj kmalu spoznali, da ne rabite nobene žive hrane po mesu.**

Ni nič narobe, če uživate meso, vendar imejte do njega spoštovanje. Vendar ga poskušajte vsaj nekako zmanjšati, tako, da je tedensko morda le enkrat ali dvakrat. Tako, da vsa bitja enkrat na teden dobijo hrano.

**Če pa se boste postavili na sonce, zrli v sonce, ki vstaja, boste pravzaprav svojo dušo in bit hranili s pravo energijo, od koder pravzaprav tudi prihajate, boste spoznali, da vaše telo sploh ne rabi hrane.**

To pa je neka povezava tudi s prano in zaradi tega pravzaprav marsikateri rabite sonce, da se napajate.

**Potrebno se je nekako hraniti preko sonca v jutranjem času, se pravi, ko ni tako močno sonce. Lahko zrete v sonce po deset minut na samem začetku in s tem se vam bo odpiralo tudi tretje oko in tudi sončni laserji, se pravi, sončni žarki vam bodo popravljali tudi fizične oči.**

**Se pravi, da tisti, ki ste morda slabovidni, imate težave z očmi, zrite v sonce! Sonce je naravni laser, naravni vir hrane in vam popravi ne le oči, vendar tudi marsikaj, kar je znotraj. Tako postopoma boste potem tudi spoznali, da enostavno ne rabite mesnate hrane.**

Vendar, meso pravzaprav lahko nadomestite s to sončno svetlobo, ki je enake vibracije. Se pravi, ker je to del zemlje, tako vaše sonce, kot tudi mesnata hrana, vendar nekaj od tega žal, morate, morate užiti, da se bitje tudi hrani in nekako vibrira.

Za vse tiste, ki morda ne poznate sončne energije!

**Zelo dobro je, da zrete v sonce. Zelo koristno je in tudi vir pomlajevanja, vir hrane.**

## **POLNJENJE VODE NA SONCU**

In ne le to!

Če boste dali na samo sončno pripeko oziroma na sončni steber, kjer sonce sije v notranjost – glažek vode ali steklenico (glažek, ja, se mi že smejejo, kakor vinski pijančki pravijo), se pravi, dejansko natočite stekleni kozarec. Še bolje je, če imate morda iz Rogaške, kar ima Rogaška. (iz skupine: kristal) Kristal, hvala.

**V kristalni lonec dajte vodo in jo dajte na sonce. Sonce bo pravzaprav polnilo in napolnilo to vodo. Pustite. Tudi, če je mlačna, pijte to vodo. Notri je toliko zdrave energije, da, če bi se hranili s to vodo vse dni, vsa leta, bi se dejansko vidno, vidno pomladili – tako znotraj, kot tudi rodne organe. Se pravi, tudi notranjost je potrebno polniti s to vodo in to delajte, delajte! In nič hudega, če je topla, lahko jo ohladite – vendar to vodo pijte! To je najboljša voda, ki jo lahko ustvarite in dobite na sami zemljici.**

Če morda iz bajk in pripovedk poznate čudežno vodo, za katero so skrbele vile ali škrti ali nekaj pravljичnega – oni so skrbeli za tolmune. Tolmuni pa so sebe hranili s sončno svetlobo. Le zaradi tega, ker je dovolj sončne svetlobe in se upira sončni žarek direktno na samo gladino, se ta voda polni in elektri in napolnjuje s to sončno svetlobno zmesjo. Zato ima takšna voda čudežno moč.

V starih basnih je bilo marsikaj skritega, vendar sedaj vam je tudi razkrito. To lahko naredite sami in pijete in morda na ta način pričnete zmanjševati tudi drugo količino kakršnekoli hrane.

**»Hvala.«**

Prosim.

**»Koliko časa pa pustimo to vodo na soncu?«**

**Lahko dve do tri ure ali pa 24 dni. Pravzaprav ni pomembno, koliko časa ostaja, ker boste morda opazili, da na vodi nastaja neka vibracija.**

**Tudi voda, tinktura vode se bo spremenila, vendar mi bi vam svetovali vsaj dve uri in pol je dobro, da se vsaj v grobem voda napolni.**

Lahko pa jo daste v jutru na okensko polico oziroma tam, kjer sonce obsveti ta kozarec, pustite morda do opoldne in potem pijete to vodo. Lahko jo tudi mešate z drugo vodo, se pravi, s tekočo, vendar v grobem naredite to.

To je najboljše zdravilo in najboljše napolnilo za vaše telo. Tudi v času, ko ste morda premalo na soncu oziroma se morate sonca izogibati zaradi zdravja morda izogibati soncu, ga vlagajte v sebe.

Boste videli!

Že v nekaj tednih se vam bo življenje dejansko bistveno, bistveno spremenilo.

Tudi umirili se boste, tudi zbistrili se boste, da ne rečemo še kaj drugega. Vendar to premalo počnete.

**»Hvala.«**

Prosim. Izvolijo.

**»Helioterapija je recimo ena od metode, o kateri je pisal Jakob Lorber. Ali je to isti princip, isti vir, ki ste ga vi sedaj razložili? Se pravi, sledi temu, da napolni sonce v neki placebo, tablete in potem se s tem dejansko tudi zdravi ali pa po neki določeni recepturi, ne vem? Ampak, to je sedaj čisto ista zadeva in sem zelo presenečena.«**

Takole. Meni pravzaprav pravijo takole.

Tako kot vsakega duha lahko ujamete, ulovite tudi v posodico ali v glažek ali kamorkoli drugam, se pravi, tako lahko tudi ujamete te svetlobne zmesi te sončne energije. Se pravi, le, da je odsev.

**Se pravi, svetloba mora svetiti na gladino in se po možnosti celo odbiti. To, in karkoli boste dali v tisti kozarec – ali talisman kakšne sreče ali obesek ali karkoli drugega, lahko daste v to vodo.** In ta obesek bo v sebe – npr. obesek ali nekaj, kar vam je dragega, morda nekaj, kar nosite radi za srečo, dajte v to notranjost. Lahko so to tudi tablete, vendar tablete se vam bodo raztopile, vendar se bodo tudi napolnile.

**Papirnate zmesi lahko postavite pod kozarec s to vodo in ta vibracija, se pravi, se bodo tudi papirnati talismani sreče končno napolnili in vam res prinašali marsikaj srečnega in dobrega.**

Vendar, za to, pravzaprav niti ne poznam točno imena tega gospodiča ali gospoda.

Se pravi, ker delamo preko prevoda Lane Pranerjeve, vendar o tem pravzaprav ni prebrala oziroma ne najdemo te zapisane knjige, tako, da pravzaprav povemo, kako je to sestavljeno. Vendar osebno tega Lana ni prebrala, kar pomeni, da tudi mi ne bomo brskali po vašem branju, se pravi, to je vaše, kar je prebrano.

»Hvala.«

**»A lahko še nekaj glede te vode. Če daš steklo na sonce – je to tudi v redu?«**

Tudi je v redu. Samo, da se odbija. Se pravi, da se sončna svetloba lovi v tej vodi.

To je pravzaprav pomembno.

In res je dobro, da imate kristal. Ker, v kristalu se nekaj nabira, kar pomeni, da tudi takrat, ko ni veliko svetlobe, se iz same stene tega kristalnega stekla – pravzaprav, kot bi se absorbirala, povlekla v notranjost, se vedno znova napolnjuje ta voda.

»Hvala.«

Prosim. Še morda kakšno vprašanje?

**»Kaj se bo pa z elektriko naredilo leta 2012? Pa s podobnimi napravami? A bo to še delalo sploh, a bo..?«**

V nekemu momentu se bo pravzaprav naredil kaos. Kako se reče to? Zmeda.

Se pravi, popolna zmeda – kot popoln mrk. V nekem momentu bo pravzaprav človek spoznal, kako je ranljiv, kako je škodljiv, vendar se bodo znova sistemi postavili.

Vendar, v nekem določenem momentu se bo elektrika odmaknila, premaknila in se boste polnili na druge vire, se pravi, kot neke vrtine bodo pravzaprav ovrtničene, vstavljene in se bo elektrika pobirala iz toplote, iz pregrevanja same Zemlje.

Se pravi, na ta način boste Zemljo tudi ohlajali. Vendar na dolgi rok pravzaprav to dejansko ne bo šlo. Bo pa še nekaj časa električna napetost, vendar jo boste kaj kmalu zamenjali z določenimi vrtinami.

»Hvala.«

Prosim. Še morda kako vprašanje. Izvolijo.



**»Rekli ste, da ko se ti enkrat prebudiš, pa da veš, da nisi ti. In to lahko traja kar nekaj dni. Kako se potem najhitreje zbuditi? Lahko to še enkrat razložite?«**

Čisto preprosto.

Naučite se nekaj časa živeti s tistimi, ki so za vami. To je tako, kot del družine. Vendar, končno imate priložnost, da sploh vidite, kdo za vami živi. Potem enostavno, preprosto se odločite, na katero pot, proti kateremu cilju in kakšne vibracije želite biti.

Nikakor, poudarjam, nikakor si ne želite biti nekako razdeljeni na dve smeri. Se pravi, da bi nekako globoko, hinavsko (kako naj drugače prevedem), se pravi, nekako prilagojeno sebe vijugali.

Jaz vam svetujem, da ste, ali dobri ali pa slabi. Le tako boste ta proces hitreje pognali. Ko se boste sami v sebi dejansko postavili: to sem, to želim biti, se bodo pripeli in zvili pod vas tisti, ki postanejo del vas.

In ker boste vi postali kompaktnjša energija, bodo vsi tisti delci, ki so nekako razpršeni in se niso zmožni enako povezati, enostavno preko por odšli od vas.

Morda preko urina, ko se bo morda dogajalo, da bo potem urin dejansko v določenem momentu zelo, zelo neprijetnega duha, vendar na takšen način se pravzaprav prečistite, sčistite in nekako tudi uspešno odmaknete.

Vendar, vedno fokus, kaj želite biti in za tem tudi stojite. Ne se prilagajati – enkrat na eno, enkrat na drugo stran, ker to je potem za vas mnogo težje ali vas celo lahko tudi pokoplje.

**»To je proces, ki traja?«**

To je proces. Tako kot tisočera življenja, ki jih živite. V tisočeri življenjih dobite, tako marsikaj izgubite. Vendar tukaj, pravzaprav, ko se vi postavite, dobite prava bitja nad seboj, se pravi prave Viline, ki nekako postavijo in vam ta bitja dejansko pomagajo odstraniti. Se pravi, se potem tudi hitreje ta proces nekako tudi odpre in marsikatera bitja vas zapirajo, zato, da ne prihajate do točke spoznanja: kdo ste, zakaj ste in kam boste prešli.

Ker, če se vam obljublja lepši jutri in nekateri ne bodo tja prešli, se pravi, zagotovo vam bodo to tudi hoteli ali želeli preprečiti.

Se pravi, tako, kot se dogaja rivalstvo navzven med ljudmi, tako se najhujši boj dogaja prav znotraj vas samih, v človeški nekako strukturici.

Vendar, pri tem potem pomagajo bitja, ki vas želijo imeti med seboj. Se pravi, se potem to dejansko prične umikati in nekako tudi premikati.

**»Hvala.«**

Prosim.

**»Jaz bi pa vprašal za prihodnje – v kakšnih domovih naj bi človeštvo, recimo, živelo?«**

V bodoče?

**»Tako - v stavbah? Recimo, lesene niso primerne, ker se drevesa sekajo, ostale recimo pa so pridobljeni materiali iz zemlje. Kaj bi bilo optimalno?«**

Za samega človeka je pravzaprav vse, kar imate, pravzaprav dobro. Vendar ne znate spoštovati. Ne znate postaviti meje – se pravi, do kod bi smeli iti. Vendar, vse bi morali pobirati iz tal. Se pravi tisto, kar gradi tla. To bi bilo najbolje. Vendar ne tisto, kar je pokonci.

Se pravi, drevesa bi se morali res spraviti samo na tisto, kar morda res ne bi potrebovali. Vedno bi morali skrbeti za to ravnovesje.

Vendar, pri nas nimamo takšnih težav. Pri nas imamo takšne vibracije, kjer nekaj gostimo in pravzaprav dejansko ustvarjamo prah. Iz tega prahu, pravzaprav naelektrimo ta prah in ga posujemo z nekim vodovjem. Tako kot vaše blato ali nekako mivka ali nekaj suhega, ko potopite v vodo, se ta napije, zgosti in zabetonira. Nekako tako – za primerjavo.

Tako pri nas delamo pravzaprav iz svojih dlani, iz vsega, kar je piš. Se pravi, vse, kar vibrira po zraku in so slabi prašni delci, pobiramo preko določenih vibracij v posebne kanale.

Se pravi, to je tako, kot bi nekako pogledali, videli, da imate (prah), dobra primerjava, hvala, se pravi, ko pogledate proti soncu in vidite polno prašnih delcev v stanovanju. To ste zagotovo že opazili, ko pogledate proti sončni svetlobi – polno prahu, ko se kar zgrozite, kaj vse vdahnete in pogoltnete v sebe.

In kratkoma naredimo nekaj posebnega, kot takšen stožec. Pobiramo gostoto, tisto, kar je v zraku slabega, gostimo in naelektrimo. Potem po posebnem postopku navalovimo in se to zgosti, kot bi z vodo nekako ali s posebno soparo to zgnatli. To nesnago pravzaprav kopičimo in baliramo. Se pravi, v neke posebne zadevice to shranjujemo. To smo nekateri res poudarjali na to, da smo novince predvsem učili ustvarjati in pobirati tisto, kar je slabšega v določenemu okolju.

Ker s tem pravzaprav ves čas čistimo ta dihalni sistem, imamo pri nas zrak izredno, izredno čist. Vendar, to je stara tradicija, po kateri smo pravzaprav iz nesnage gostili in ustvarjali nekaj gostega. Iz tega smo namreč gradili trdna mesta.

Vendar dandanes imamo posebne aparature filtriranja in čiščenja. Tako, kot pri vas morda letajo sateliti – mi imamo posebne satelite ali mreže, ki lovijo prašne delce, ki prihajajo iz vsepovsod naokrog tudi na naše planete, in gostijo in pobirajo to nesnago.

Potem jih po posebnem postopku znova napolnimo, zgostimo, napolnimo z vlago in tako dobimo dejansko posebne delce, ki so kot nekakšni zidaki in so pravzaprav res ujeta najbolj nizka energija.

Vendar tega pravzaprav pri vas ne boste nikoli, nikoli zmožni.

Razen, da bi zmogli tako visoko zavibrirati, da bi lahko prestopili v nekaj metrsko razdaljo. Se pravi, nad vami, nad fizičnimi tlemi je pravzaprav nekaj metrov poseben svet. Ta svet je kompakten svet, vendar, ker so vam vse zaznave zaprte, se pravi, ne zaznavate tega sveta.

V temu svetu pa dejansko – z mislimi, z energijami ustvarjajo iz nič točno takšne labirinte, o katerih smo pravzaprav mi govorili. Lovijo prašne delce in sestavljajo in kopičijo to energijo.

Morda, če boste kdaj prebrali kakšno Šambalo ali nekaj podobnega, tam boste našli te energijske tokove teh energij, se pravi, ljudi, ki višje zavibrirajo in se dejansko odmaknejo iz zemeljske plasti.

Vendar, za ta mesta je potrebno imeti zelo veliko koncentracije, čiste energije, kar pa je na sami Zemlji malce težje.

Konkretno, na sami Zemlji pa boste kaj kmalu potuhtali novo zmes, ki jo boste dobili iz same žive magme, kar pomeni, da boste tisto, kar boste imeli kmalu previška, pričeli rabiti in tudi porabiti.

Kmalu ne boste več podirali dreves, ker jih skorajda več ni in jih več ne bo. Tisto bo sveto in se boste dejansko topli za senco.

Se pravi, in potem boste dejansko potuhtali sistem, kako tisto, kar vre, kar teče – se pravi magmo – ohlajeno, kako jo pravzaprav predelati in uporabiti. Iz tega bodo vaši naslednji zidaki ali vaša naslednja mesta, vendar, takrat vas zagotovo več tukaj tudi ne bo.

Tako. Še kdo? Še kakšno vprašanje, morda?

**»Jaz bi vprašala: Od kod izvirajo pranske niti, na katere bomo morali nekako pripeti oziroma..?«**

Mh.. Od kod izvirajo?

**»Ja, od kod? Kje je izvor?«**

Kako bi dejali?

Vsaka celica ali vsaka neka živa zasnovica ima biček. Poznate te celičarje, ki imajo te bičke? Zelo podobno se gibate vi. To je pravzaprav nekaj, se pravi, ko nekdo ustvarja neko zasnovo za neko bitje. Vendar, to je bilo že davno tegá, vendar je tukaj ponovno kopija vsegá.

Se pravi, se ustvari bitje, eno veliko bitje, velikega morda gibanja in iz tega velikega bitja se vzame delček bitja. Morda bo vam to malce težje razumljivo, ker morda gledate preveč na fizično raven, vendar to se dogaja v našem svetu, v svetu, v katerega prehajate oziroma iz katerega tudi izhajate. Iz te velike dele daste en velik del, kot bi vzeli sladkorno peno ven iz ene kepe, ki je navita, sladkorno peno zagotovo poznate, in ta delček posebej, nekako zrekonstruirate, postavite in vstavite po posebni spirali direktno navzdol.

Vendar, da je nekako povezan ta zunanji del in ta notranji del, morata imeti neko povezavo, neko energijo. Zato nastajajo bički. Mi jim pravimo PINČKI. To so takšni pinčki, ki se nekako gibajo.

Vendar za vaše lažje razumevanje govorimo, da so to niti. In te niti se tako kot popkovina bitja, ki je morda v stojnosti ali je morda celo v vaši avri ali morda kje drugje, se pravi, giba in se nagiba. Iz njegove trebušne votline se giba mala, komaj vidna cev ali povezava ali rana. Se pravi, od tam, kjer so vzeli drugi del, se to bitje vedno znova nekako izboči. In nekako vboči se tako, kot bi nekako delali piramidni sistem ali piramido. To zagotovo poznate.

Vendar, na koncu te piramide ima majhno vdolbinico ali malo, malo špranjico. To malo bitje, ki je vstavljeno v vas, pa ima vedno nekaj, kar je kot repek. Se pravi, ko se ga zavije, se ga navije kot bonbon in ta biček prav kratkomalo šiba sem in tja.

In ta biček ni nič drugega kot lovljenje signala. To je tako, kot nekakšen kompas – kje se pravzaprav nahaja vaš drugi del, se pravi, ali satelit, kjer se odbijejo določeni valovi, tako ta biček vedno znova kroži in se giba v vaši notranjosti.

In če si predstavljate, koliko takšnih bičkov je, ki so pravzaprav gibajoči vsepovsod, se pravi, je tukaj pravi nered.

Te bičke je potrebno le skupaj povezniti. Tako kot vi pletete kito, da je pravzaprav kompaktna kita in lepi, urejeni las, tako se pravzaprav po posebnem postopku zgradi mala piramida, ki ima ne vdolbinico, vendar dolgi las.

To je pravzaprav ta las te svetlobe, ki se giba preko kronske čakre. Se pravi, ko se večina teh bičkov poveže, se odprete preko te kronske zavednosti ali pa ste kot bodičke, ki svetite kot nekakšne kresničke. Se pravi, ti laski pravzaprav rijejo preko določenih prekatov, preko vrtinčastih čaker in oddajajo določene signale.

Vendar, ko se te povezave pravzaprav zgostijo, se zlijejo, se pravi, dobite tako kot novo DNK. Vi imate pravzaprav dvojno vijačnico, se pravi, dva pola – levega in desnega. Dovolj je za to, da nekako harmonizirate v tistem, res minimumu od minimuma.

**Če pa želite pravzaprav prestopiti na višjo vibracijo, boste ob tej povezavi teh pranskih niti, prišli najmanj do 22-te vijačnice ali DNK.**

DNK so pravzaprav čisto preproste, določene vezi, kjer se neka bitja medsebojno povezujejo. Vam so jih umetno postavili, zastavili in odstranili določen spomin. Zato vi pravzaprav nimate praspomina, nimate povezave, nimate pravzaprav niti pravico govoriti, kaj šele misliti in mislijo, razmišljajo vsi drugi in govorijo tudi drugi.

Vi pa na vsakih toliko dni malce prikukate na površje in to je vse.

**Ko boste sestavili dvanajsto vijačnico, vam popolnoma garantiram, da boste jasnovidni, čutni, slišni in popolnoma boste vedeli – kam morate iti in kam si pravzaprav želite iti. Ko boste imeli sestavljeno dvanajsto DNK, dragi moji, boste pravzaprav zagotovo, zagotovo opaženi tudi iz svetov drugih dimenzij in boste zelo, zelo napredovali.**

Takrat se vam odpre poseben trikot oziroma poseben bermud, ki je pravzaprav kot neki kristal, ki ga imate še čisto neprebujenega in o temu kristalu pravzaprav ne veste skorajda nič. Je nek simbol oziroma nekaj, kar so poznali v Atlantidi. Se pravi, to je nekaj, kar so ohranjali, vzgajali kristale.

Vendar, vsak izmed vas ima določen kristal, vendar niti eden, žal, niti eden nima prebujenega tega kristala.

Vendar, o temu bomo govorili, ko se boste naučili to pransko povezavo, ko boste pridobili vsaj dve vijačnici DNK-ja poleg, boste postali nekaj čisto drugega, o čemer ste morda sanjali kot majhni ali zelo, zelo mali.

Se pravi.

**Bistvo ali smisel vsegá je sestavljanje znova DNK v prvotni stadij in ne le dveh DNK, vendar dvanajstih. Ko pa boste 24 vijačnic imeli pravzaprav odprtih, pa boste lahko zagotovo premikali svoje meso mesa iz tega planeta kamorkoli si boste sami tudi poželeli.**

Se pravi, to pa so tako visoke vibracije, da morda marsikateremu izmed sedanjosti morda rečete: »Tale gospodična je pa pravzaprav zagotovo majčkeno odšla.« Tako.

Še morda kakšno vprašanje?

**»Teh dvanajst vijačnic lahko že sedaj, v tem življenju, tukaj na Zemlji dosežemo?«**

Tu jih boste zagotovo s sestavljanjem pranskega ovijanja. To je bistvo. S tem boste dobili popoln spomin in sestavili boste sebe, pobrali boste sebe, se pravi, dovršili boste sebe. Tisti, ki ste bili na karmičnemu luščenju ali sestavljanju, so nekateri naredili to namesto marsikoga drugega.

**Vendar, v mesu se boste pobrali na koncu še vi sami in to je smisel teh vijačnic. Se pravi, da sebe spravite v prvotni položaj in da vodite sami svoje telo. Tega ki ga imate, tistega, ki ga znotraj imate in tudi tistega, ki ga v ozadju kot nek instinkt skorajda ne poznate. To so vaša telesa, ki jih morate sestaviti skupaj, da tisto, kar je znotraj pride na površje in da končno dobite pravzaprav vsa spoznanja oziroma vsa znanja in vso modrost, ki ste jo imeli in vam je bila umetno zaprta.**

Oziroma – planeti, ki so z vami pravzaprav sodelovali, so vam dejansko prepredili, da bi se vi duhovno razvijali in zato nekako pravi Biblija, da ste bili kot Adam in Eva izgnani iz raja, spoznanj in vsegá. Se

pravi, so vam popolnoma zaprli vso znanje in nekajkrat je bila vaša zemeljska civilizacija že zdavnaj, zdavnaj uničena.

Se pravi, v temu novemu razvoju pa delamo na tem, da bi pravzaprav prišli do spoznanja in se sami odločali, kaj boste naprej v svoji bodočnosti.

Ker – vsi imate res neuničljivo energijo, kar je pomembno za vas, da jo v pameten ali v plemeniti način usmerite, da se pravzaprav resnično zgradi civilizacija polna miru, ljubezni in topline.

**»Hvala.«**

Prosim.

**»Pri tem sestavljanju sebe bomo dobili te ključne, s pomočjo katerih bomo šli v pravo smer. Ali se nam lahko zgodi, da pa gremo slučajno v napačno smer?«**

Zagotovo ne.

Zaradi tega, ker vam bodo pravzaprav dodeljena štiri bitja, se pravi, teh Najvišjih zmesi, vibracij in bo nad vami krožila kot nekakšna lučka ali signal. Se pravi, in preko tega ste ves čas nadzorovani, opazovani in vas bodo pravzaprav tako zvozili, da vam bo pot morda navidezno tisti moment otežena. Vendar, ko breme stopi za vas, stopite naprej in recite: »Yes, to je tisto, po kar sem pravzaprav prišel!« In potem začutite, kaj je življenje in pričnete iskati smisel v življenju in pričnete uživati tisti čas, ki ga imate na Zemlji pravzaprav na razpolago. In se ne čutite, da ste ujeti, vendar, da pravzaprav oživite in izživite življenje, tako kot je pravzaprav vam tudi namenjeno.

**»Hvala.«**

Prosim. Izvolijo.

**»Jaz bi pa vprašal o dimenzijah. Sedaj se govori veliko o peti dimenziji. Koliko dimenzij je vseh skupaj? Pa, kaj pomeni peta dimenzija oziroma ali je to ta svetloba, ali je to ta vir ozavestenja te energije?«**

Hmm.. 196 je teh galaksij oziroma teh dimenzij, da bova malce bolj natančna.

Vendar, kako bi pravzaprav povedala, da ne bi vsega povedala? Nekateri pravzaprav še niso dorasli, se bi smejali in bi morda mislili, da smo malce nori ali malce za ušesa privlečeno.

**Človek ima pravzaprav ovoje. Okoli vsakega ovoja vibrira kot nekakšen signal. Se pravi, če ste depresivni, žalostni, oddajate tako navzven signale. Vendar to je okoli vašega ovoja, varovalnega ovoja, se pravi, kot bi svetloba ali neka lučka svetila iz jajčka. To je prva dimenzija, v katero skorajda vstopate vsi. Se pravi, to je tisto, kar je okoli po telesni strukturi. Do tja prihajate vedno, ko ste žalostni.**

Ko ste veseli, vibrirate in prihajate do drugega le kanala, le do ključavnice ali do nekega ključka, do nekih vrat. Se pravi – (ops, preveč hodim naokrog).

**Se pravi, drugi kanal ali druga plast neke dimenzije je pripeta direktno na vas in vam pravzaprav preprečuje, da bi vdahnili, prišli do točke čekiranja ali spoznanja, kjer je pravzaprav to prastaro znanje.**

Se pravi, tukaj notri imate nek kristal. Ta kristal pravzaprav odpre po neki svetlobni liniji, se pravi, kot bi se svetloba, ki jo pravzaprav ujamete v neko zrcalo ali ogledalo, odbije daleč, daleč stran. Ta svetloba se potem odbije in pridete pravzaprav šele v vstopno točko pred neko tretjo dimenzijo.

Vendar, pazite!  
To je tako daleč.

Ko boste morda spoznali, da je telo v malem ključ, ki ga prenesete v pravi prostor prave dimenzije in ga postavite, se pravi, kot v neko luknjo ali pa v neko vratno lino, se pravi, šele takrat pridete do prave dimenzije.

**Prva, glavna dimenzija je pravzaprav vaše Sonce.** Preko tega morate iti, ker se scvre marsikaj okoli vas. Vendar, prav preko Sonca, se pravi, se da nekako premakniti neki čas, se izmakniti in ta kristal odbije nekaj in se vam odprejo neka vrata.

Se pravi, ko greste zavestno preko teh vrat v prvo sončno dimenzijo, pridete mimo Sonca oziroma preko sončne svetlobe, pravzaprav v pravi pekleni, ognjeni kraj. Tam je vse – od ognja oziroma od sonca in takrat, ko prehajate na tej zavestni ravni na višji zavesti, čutite na materiji vročino, vročino, vročino – kot bi ogleneli in se scvrli ali spekli. To je varovalo – se ne morete nekako sprehajati iz ene dimenzije v drugo. Se pravi, to so varovala. Vendar se da zbalansirati, pa priti marsikam. Vendar morate, v manjši dimenziji priti najprej v sebi do pravega prekata, do prave sestavljanke in tako kot znotraj, tudi zunaj.

Ko znotraj v sebi odkrijete kanale, se pravi, te male figure, se pravi, kot bi v telesu imeli skrite kode, jih morate dekodirati, postaviti v prave vrstne rede. Če se boste malce pogledali – okoli, okoli teh polj, kjer so simboli, žgani izpod določenih vibracij določenih plovil, boste morda sliko prenesli v sebe in se vam bo dejansko nekaj posvetilo. Ne smem vam pravzaprav povedati vsega.

Vendar, v telesu imate male ključke. In ti mali ključki odpirajo mala vrata. Mala vrata pa direktno odprejo glavna vrata. Se pravi, morate sebe sprogramirati, najti vse prekate. To so vedno po diagonalah in te diagonale se vedno lomijo. In morate iti vedno preko tega loma, se preko pljučnega prekata – morda vas na kakšni drugi delavnici to podučimo, ko boste malce bolj skupinsko dorasli.

Vendar, ko boste v sebi našli te male ključke, ko boste odprli ta mala vrata, boste pravzaprav prešli lahko v čisto vse dimenzije.

In ko odprete v sebi ta mala vrata, se pravi, tisto kar je v mali podobi, boste zagotovo odprli tudi tiste zunaj, ker zunaj se samo odpre, ko odprete znotraj.

Takrat, dragi moji, lahko postanete živi kanal za čisto vse.

Se pravi, potem dobite nas. Morda tako kot tukaj, kot je predhodnica pravzaprav prešla vse dimenzije. Vendar, to je tisto, kar morate pravzaprav v malem odpreti sami. Vendar, ko boste nekako doumeli, vendar, ne upam si vsega govoriti v temu času, preveč informacij je, se pravi, boste pravzaprav spoznali, kaj so to dimenzije in kdo se pravzaprav odzove, ko odprete prva vrata, ko odprete druga. Vendar, to morda kdaj drugič, če bo prav.

Še morda kakšno malce lažje vprašanje? Izvolijo.

**»Prej ste povedali, da, ko kaznujejo na drugih planetih ljudi, ki prekršijo ta kodeks treh živih bitij, da ga zažgejo. V bistvu, da ga s tem uničijo. Pa že enkrat prej je bilo tudi omenjeno, da stvari, ki se jih hočemo znebit, zažgemo. Sedaj pa, za naše mrtve tukaj. Ali je prav, da jih zažgemo? Ali jim s tem otežimo kakšno pot naprej ali olajšamo? Ali je bolje, če so pokopani?«**

Se pravi, trupla mislite?

»Ja.«

Takole je.

Sedaj, če človek v različnih življenjih ima vsaj eno do dva ali štiri cela telesa, vendar, iz zgodovine jih zagotovo ima nepoškodovano, se pravi, da ima eno kompaktno okostnico ali to kompaktno koščeno osnovo, se potem ta prašna energija žganja pravzaprav prilagaja in vlije v ta živčni sistem. Se pravi, da lahko vse naprej pravzaprav upepelite ali podarite.

Vendar, kdo bi vedel, da ima dovolj te kompaktnosti, ko pa morate za vsako bitje, ki vas sestavlja, podariti vsaj dva takšna dobra, lepa telesa?

Kar pomeni, da morate imeti res morda privilegij ali upanje in ne obupati, ker ste vedno zadnji prav vi kot zadnji živeči.

Se pravi, Jaz bi vam svetoval takole:

Vedno, ko darujete telo, ga darujete z veliko ljubeznijo, ne glede na to, ali vam je bila oseba, silhueta morda draga, morda ne draga, se pravi, molite za njo, da vstane iz pepela, ker v pepelu je najboljšše od najboljšega, po kar pridejo oni čez leto dni ali dve leti dni.

Se pravi, ko vi že odžalujete, ko prenehate na sebe vleči določene ujete energije, tako kot človek postopoma izpušča svojo energijo ali bitja, ker tako po istem redu gredo v nastajanje, gredo bo po istem redu nazaj navzven. Toliko časa tudi človek, ki je upepeljen rabi, da se nekako sfiltrira in nekako nazaj, v prvotni stadij tudi poda.

Če ste mogočni, molite za njegovo telo, da vstane in se obudi. Takrat se energije spojijo in mu naredijo živo okostnico, kar pomeni, da je to odrešitev ali odrešenje za vse tiste duhove, ki so brez kompaktnosti.

Ker, bitja, ki so na Zemlji nimajo svoje kompaktnosti, vas napadajo, vam poskušajo pobrati tisto, kar imate vi, zato, da bi se rešili, da bi pobegnili. Vendar, vse, kar je prelahko pravzaprav ne more nikamor oditi. Se pravi, rabi to vezivo te kompaktnosti in je potrebno imeti vsaj dva lepa, kompaktna cela telesa. Se pravi, da niso odrobljeni, da niso odsekani – potem lahko darujete vse ostale telesne strukture.

Mi pri temu procesu, recimo, ko karmično delamo kakšne postopke, iščemo prav ta kompaktna telesa in na osnovi tega še le pričnemo graditi najboljšše od najboljšega. Se pravi, gradimo najprej okostnico, se pravi, najprej kosti.

In tudi zakaj?

Ker je v kosteh shranjena informacija oziroma koda največjega vstajenja – od kod pravzaprav prihajate, kdo pravzaprav ste, zakaj pravzaprav ste, kdo vas je sprogramiral, kdo vam je vzel določene vijačnice, se pravi, se skriva prav v kodi, v okostnici oziroma v kosteh.

Zato je pravzaprav dobro, da nekako molite za človeka, ki ga upepelite, da se mu sestavi nazaj okostnica oziroma kosti, ker potem dobi nazaj tudi praspomin.

Ko se bomo nekako učili preko različnih tehnik, preko različnih druženj, se boste zavedali, kako preiti v notranjost, v kosti in zakaj človek pravzaprav zaspi in ne čuti bolečine. Se pravi, ko se morda naredi kakšna nesreča, pade v kakšno težko fizično stanje, se pravi, iz katerega se ne prebudi in ne čuti čisto nič, pade preprosto v kosti, dragi moji in nikamor ne odfrči.

Odfrči nekdo, ki je izven materije, se pravi, se gre na posvetovanje ali na oddih ali na posvet, morda na soočenje, vendar takšni so predvsem pogajalci, da morda katero drugo bitje potem vstopi in nadaljuje vašo življenjsko pot.

Vendar vi, ki ste v notranjosti, pa padete v kosti, s tem naredite pokrov ali poklopec in zaprete vse vaše informacije. In, ko se boste malce globlje povezovali preko pranskih niti, boste spoznali, da se vijačnica pravzaprav gradi prav iz kosti.

Zato bi vam nekako za konec vašega vprašanja dejala tako, da je morda dobro morda se predhodno pogovoriti z ljudmi, ki so morda še živi oziroma v času življenja, kako in kaj bi pravzaprav želeli, da se z njim potem zgodi.

**Vendar, nikoli, dragi moji, nikoli ne darujte nič od nič!**

**Nobenega telesnega organa, nobene substance, ki so vaša last, ne darujte nobenemu, nobenemu, nobenemu – ker drugače boste izgubili določeno število bitij, ki vam gradi določen organ in boste v bodočnosti imeli svoj primanjkljaj, a hkrati boste ujeti v nič kolikšna rojstva, v razne mutacije – zaradi vaše dobrotne, ker ste nekaj od sebe darovali in ste znova ujetniki, ker del vas znova živi naprej.**

**In to se ne sme! To bodite pozorni!**

V času življenja se poskušajte pogovoriti – s komerkoli, kaj si želi, ali upepelitev ali pravzaprav razčrvičenje.

Mnogi bodo nekako darovali svoj pepel naravi – posujte jih v odprte prostore.

**Se pravi, rajši jih upepelite, ker v sodobnosti imate mnogo manjša telesa, mnogo bolj tanjša kosti, mnogo manj informacij. Če se bi odločali, darujte nekako v pepel, vendar, ko ga nekako daste v zadnji počitek, odprite poklopec, dajte možnost duhu, da se pravzaprav reši iz te ujetosti, ker toplota samega vakuuma ujame duha v samo posodico, ki jo dejansko hermetično zaprete, da se morda nekdo ne prehladi.**

Potem rabi tri leta in tri dni – najmanj – da se reši in odreši te zmesi. Drugače pa se reši le tako, da del njega gre v novo rojstvo in druga bitja vstopijo v posodico ali v žaro, kakorkoli pač že imenujete, in te dele poberejo na hitro iz posode in ga premaknejo.

Tako, da, dragi moji, osvobodite svoje rajne, pustite jim, da sami pridejo na površje, se pravi, odprite jim in pravzaprav odprto posodo darujte ali pa pepel posujte po svojem, določenem pokopališču, se pravi na svojem teritoriju, ki je vaš oziroma zakupljen – če se smemo tako pošaliti, da se on v miru izlušči, sestavi. Se pravi, tam je največji zaklad, največja shramba in največje znanje je prav v kosteh.

Zato so nekatera bitja bila pravzaprav žrtvovana, da so se pričela razkrajati – vendar, prvotno so bile prav njihove kosti in njihove informacije.

Se pravi – to je neka povezava, v katero danes ne bomo šli. Vendar, če boste želeli priti do spoznanja, boste morali iti v svoje kosti.

**»Hvala lepa.«**

Malenkost.

Še morda kakšno vprašanje? Še morda eno, dve odgovorimo, potem pa bomo počasi morali zaključiti.

**»Kaj pa darovanje krvi?«**

Jaz bi na vašem mestu to odsvetovala!

Ker to so pravzaprav določeni duhovi, ki se vlivajo in pretakajo po vaši krvi. In tisto, kar je vašega, potem pomešate med druge ljudi in tako kot menjava organov, se človek tudi spremeni po



nekakšnem prebujenju in postane drugi človek. Tako se pravzaprav spremeni tudi to, kar vi darujete kot kri.

Popolnoma nedolžna stvar, vendar je tukaj v notranjosti mnogo tistega, kar je vašega in dejansko darujete in delite med te ljudi.

Vendar, pri nas potem po nekem filtriranju, se pravi – živite še eno do dve življenji, da vam ta oseba, morda, če je pravzaprav poštena in odkrita, daruje nazaj v podobni situaciji. Se pravi, se življenjski tok znova ponovi, vendar s tem, da nekako obrnejo žrtev, se pravi, da je on tisti, ki daruje.

Vendar, na koncu daruje le tisto, kar ste vi predhodno njemu morda v življenju ali dveh ali treh ali v katerih drugih, pravzaprav podarili. Se pravi, da vrnete nazaj tisto, kar je pravzaprav bilo dobljenega. Na ta način se potem po nekakšni skulpturi, po nekem režimu deli nazaj tisto, kar je vašega, sestavi in tako morate prenesti vse tisto, kar je vaše v tej strogi piramidni liniji, se pravi, do neke točke, kjer potem druga bitja odločijo, kaj bodo počela oziroma kaj bodo od tega pravzaprav morda ona delila. Na to morate biti pozorni!

#### **»Ali isto velja obratno – če mi prejmemo kri?«**

Ravno tako je.

Dobite del nekoga drugega, se pravi, dobite tudi nekakšne parazite, vstopnike, druge energije, ki prihajajo med vas. Tako se pomešajo tudi usode in vi pričnete živeti del njegove usode ali njene usode, zavisi, ali je bila ženska ali je bil moški. Vi dejansko ne živite več le svoje poti, vendar hkrati prehranujete in pričnete živeti del njene poti. Se pravi, živite na koncu dva, tri, ali štiri ali morda celo več življenj – glede na to, koliko vam je bilo darovanega.

In na ta način tudi nekako poplačate in odplačate svojo ceno. Vendar, to je pravzaprav cena, ki jo nekako plačujejo tisti, ki sprejemajo v upanju, da nekako bo za njih poskrbljeno. Tako pač ta svet tudi stoji.

Tako, dragi moji!

Mnogo je bilo informacij in Jaz vam želim prijetno in mirno noč še naprej. Želim, da nekako jutri pridete spočiti, sveži in nekako z znanjem naelektreni. Mnogo bo informacij, ki jih boste nekako premišljevali, poslušali, nekako brali – dajte, naredite si med seboj nekakšne zapiske. Pomagajte si. Delite si znanje.

Mnogo je bilo pravzaprav podarjenega. Mnogo boste slišali še jutri in morda še nekako v kasnejšem času razmišljali o vsem. Vendar, zaenkrat le lahko noč.

(zahvale od vseh)